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1

פילוסופיה. מהדורה יחידה, איוב עם באור חקר שדי - זיטאמיר (באקשט), תרל"ג |
1872

מהדורה יחידה, ספר נדיר, נדפס פעם אחת בלבד.
מבואר עפ"י יסודות הדקדוק וחקות ההגיון בחכמת הלשון והמליצה וחכמת הנפש.

חיברו הרב שמואל זיינוויל שטערנבערג בן הרב יוסף זצ"ל אב"ד בויניצא .

XIII, 190, [2] ,[2] עמודים.
כריכה ...

מחיר פתיחה: $120

2

נדיר. מעשה בוסתינאי, כאתב אתאלת (חוברת שלישית) - אלג'יר, תרמ"ו | 1886.

מעשה בוסתינאי בערבית יהודית, חוברת מס' 3 מתוך סדרה של חוברות סיפורים
עממיים, דפוס א. בוכבזא, וש. בכאש, ומ. צרור.

הספר ניתן למזכרת משמחת שבע ברכות, - בדף האחרון מודפס בלאדינו הזמנה
לשמחת שבע ברכות לחתן שמואל סטבון והכלה מרים בת אליהו מזרוק, ...

מחיר פתיחה: $80

3

סדור תפלת ישראל. מהדורת חתנים מרשימה– מינץ תרס"ב | 1902

כמנהג פולין, נוסח אשכנז. לחול, שבת, שלושה רגלים, ראש השנה ויום כפור. עברית
עם תרגום לגרמנית, בעריכת ד"ר יוסף גולדשמידט. בקונספט חרוזי, עמוד מול עמוד,

עמודי הטקסטים ממוסגרים .
כריכה סגלגלה מעוטרת בסגנון אר-נובו, בגווני זהב ושחור, חיתוך-דפים בהזהבה,

האלמנט העיצובי חוזר, ברקע ובעיטורי הפורזץ בגווני זהב ...

מחיר פתיחה: $120

4

הקדשת רבי יוסף צבי סופר בן המחבר, תהלים "שערי חיים" – פרשבורג, תרנ"ז |
.1897

תהלים עם פירוש שערי חיים. מאת רבי חיים סופר בעל ספר שו"ת מחנה חיים. נדפס
ע"י בני המחבר. פרשבורג, תרנ"ז. מהדורה ראשונה.

בדף אחרי השער הקדשה נאה בכתב יד בן המחבר רבי יוסף צבי סופר
זצ"ל (תר"כ-תר"צ). תלמיד ה"שבט סופר". כיהן כאב"ד שאמשאן משנת ...

מחיר פתיחה: $100



5

טעם ודעת | סוסה תרע"ז (תרע"ח) | 1917 (1918).

בספה"ל באוסף נדירים.

כללי הדקדוק מאת הרב אליהו גאנם
דפוס מכלוף נגאר וחבריו,    

בשער: שנת טו’ב’ ט’ע’ם’ ו’ד’ע’ת’ ל’מ’דני [תרע"ז].
קולופון: ותשלם מלאכת הספר עשרה לחדש אדר שנת ק’ו’ל’ מ’ב’ש’ר’ [תרע"ח].

בדף יג שיר מהמשורר ה"ר יצחק הקטן לכבוד המחבר ...

מחיר פתיחה: $70

6

שתי יחידות!
פורמט מותאם לנשיאה בארנק לשמירה.

סגולה נוראה, שטרוי - מהרב הדומה למלאך הרה"ק מבעלזא זיע"א- תשט"ז
פיסות קש עליו עמד והתחטא לפני המקום ועושה רצונו כבן שמתחטא לפני אביו ועושה
לו רצונו וכו'. (תענית פ"ג, מ"ח).כמנהג אדמור"י בעלזא , השטרוי עליו עמד הרה"ק רבי

אהרן מבעלז בעת עבודת הקודש ביום הקדוש תשט"ז.
סגולה שעברה ברטט ונודעה בשערים, לשמירה ...

מחיר פתיחה: $150

7

אור צדיקים ודרך סעודה, מאת רבי מאיר פאפירש - ווארשא תר"ס | 1900. עותק
האדמו"ר רבי אריה הלברשטאם ממושינא.

כל דברי מוסר ומנהגים ודברי חסידות שבכל ספרי מוסר וכל מנהגי הרב הגדול
המקובל האלהי כמוהר"ר יצחק לוריא זצ"ל חובר ע"י הרב ר' מאיר פאפירש זצ"ל.

הועתק והובא לבית הדפוס ע"י מאיר ברענשטיין מק"ק ראדום. מעוטר בהסכמות רבות
וחשובות.

עותק מיוחס חתימה בדף השער ה"ק ארי' הלבערשט (הלבערשטם - ...

מחיר פתיחה: $120

8

לוט דפוס שנחאי. תש"ג | 1943. 

א, גמרא מסכת עירובין.
מנותק, כתמי עש.

ב, שיטה מקובצת בבא מציעא.
חותמת " אברהם ישראל קפלינסקי אב"ד דסינייק מחוז סלונים" - מהרבנים שהגלו

לשנחאי עם ישיבת מיר.
מספר דפים מנותקים, מתפרק קמעא.

 
-ספרי קודש שהודפסו בעיצומה של ...

מחיר פתיחה: $100



9

"סגולה לחיזוק האמונה" כעדות פוסק הדור רבי משה פיינשטיין!! 'אבן הסנה' 
מהר סיני

שח רבי משה פיינשטיין זצ"ל "הביא איתו חתיכות קטנות מאבני הר סיני אשר בעל
הערבי נחל והמגלה עמוקות והר' יעקב עמדין מעידין איך שעל כל חתיכת אבן
אפילו קטנה מצויר צורת הסנה שנראה בו למרע"ה. והוא ענין חיזוק האמונה".

ללא ספק, כי פסיקה סגולית הינה חריגה ומענינית!!
...

מחיר פתיחה: $150

10

מעשה טוביה. מהדורה מיוחדת בעריכת משה שטערנברג, תרס"ח | 1908.
מאת טוביה הרופא (כ"ץ) - רופא יהודי.  

חיבור אנציקלופדי  העוסק ביסודות האמונה וקבלה, אסטרונומיה ומחקר, קוסמוגרפיה
וגיאוגרפיה, ומטפל בנושאים אסטרולוגיים, עולם עליון, השמים והגלגלים.

תמונת טוביה הרופא. ואיורים נוספים - הספר ...

מחיר פתיחה: $70

11

עותק רבי שמואל העליר, מהדורה יחידה. בית נאמן. ונציה, שפ"א | 1621. נדיר.

דרשות מאת רבי יצחק ביגה משלוניקי כיהן כרב בניקופול שביגוסלביה, בהקדמתו
מגולל את קורות חייו (אודותיו עיין  גירונדי, איטליה גירונדי, י, קלג)

בסוף הספר שיר שבח שעשה המחבר על חתימת ספרו, חתם עצמו בראשי הפרקים.
בשער חתימת רבי שמואל הלר רבה הנודע של צפת,

בין דפי הספר הגהות חלקן ארוכות במיוחד. ...

מחיר פתיחה: $380

12

נדיר. ספר לקוטים-טעות מהותית בשער "שמעון ז"ל מאוסטרפאלייא"-  וורשא
תר"ך (?) 

"ספר לקוטים"/ר' שמשון בן פסח, מאוסטרופולי, כמו שנדפס בהוראדנא,  
"מהגאון הגדול, החסיד המפורסם, המקובל אלוהי, קדוש יאמר לו מוהר"ר

שמעון ז"ל מאוסטרפאלייא ...

מחיר פתיחה: $200

13

לוית חן ואור יקרות - מהדורה ראשונה. ויניציאה תק"ב | 1742.
 מאת רבי אריה יהודה ליב אב"ד סקאהל ובנו ורבי יוסף בנימין זאב וולף אב"ד שינאווי,

בהסכמת ראשי קהל ונציה.

בשער: "נדפס פעם ראשונה בק"ק זאלקווי ולרוב גודל חשיבותו וערך יקרתו לא יצא חוץ
למחיצתו וכל הקודם זכה בו בתורתו וכולו נשאר בפולוניא מקור מחצבתו ואחד מני אלף

כי נראה בערי גלילות וקהלות אשכנז ויחזיקו בו עשרה... ועתה קם ונתעורר לכבוד
התורה ...

מחיר פתיחה: $60



14

נייר מכתבים רשמי בכתי"ק וחתימת הרה"צ נפתלי טייטלבוים זצ"ל אב"ד
נירבאטור - תרצ"א

המכתב ממוען אל הרב משה חיים ליטש רוזנבוים אב"ד קליינורדיין אותו  מתאר
בתארים מפליגים.

הרה"ק רבי נפתלי טייטלבוים נולד לאביו רבי ישראל יעקב (יוקל) טייטלבוים מצאצאי
הישמח משה, תלמיד מובהק לבעל הקדושת יו"ט וידיד נאמן של בעל הדברי יואל, היה

ידוע בקנאתו ...

מחיר פתיחה: $460

15

הספר הראשון שהודפס עבור שארית הפליטה. שאגת אריה, - מינכן, תש"ז |
 .1947

שאגת אריה הוצאת 'ועד ההצלה'. הספר הראשון שהדפיס "ועד ההצלה" בגרמניה
לאחר השואה: בהקדמה כותבים המדפיסים  "חסרון הספר לעם הספר בגרמניה,

עורר לנו לגשת להדפיס ספרים הנחוצים לבני הישיבות... הספר הראשון אשר עלה
בידינו... להוציא לאור זה הוא הספר יקר הערך שאגת אריה...".

...

מחיר פתיחה: $50

16

לוט 2 הגדות חסידיות מהדורות ראשונות - סאטמר תרצ"א| 1931- סיגעט תר"ע |
1910

הגדה של פסח חסדי דוד מהגאון רבי אליעזר דוד גרינוואלד אב"ד סאטמאר.
תרצ"א | 1931. 

ביאור נרחב מאת רבי אליעזר דוד גרינוואלד בעל ה"קרן לדוד" על הגדה של פסח ערוך
על סדר ההגדה. בראשו פסקי הלכות. בסופו מאמר על דצ"ך עד"ש באה"ב מרבי

שמשון מאוסטרופוליא. ופירוש למאמר חד גדיא מהרה"ק רבי מרדכי מטשערנאביל
זיע"א.

...

מחיר פתיחה: $100

17

קבלה. סגולה. ספר שמש ומגן. ירושלים תרנ"א | 1891.
קונטרס יציאת מצרים הנקרא פלאות רבות בסתרי עשר מכות, קבלה, מה שנגלה לרבי

שמשון בחיזיון לילה, ביאור על דברי האר"י.
כרוך עם הספר וידוי הגדול מלוקט מרבי שמשון מאוסטרופולי, ר' חביב חיים דוד

סתהון. לא מצוי,

 "כל מי שמעיין הסוד הנפלא והנורא הזה על מכונו, אפילו פעם אחת בשנה, ובפרט
בערב פסח, מובטח לו שינצל ...

מחיר פתיחה: $50



18

הגדה של פסח פירוש צלי אש מאת רבי יהודה אריה ממודינא. פיורדא תקס"ד |
.1804

באותה שנה נדפס בדפוס ר' איצק בן ר' דוד צירנדארף הגדה של פסח בכמה מהדורות
בשינויים קלים. 

הגדה של פסח בתרגום לידייש עם פירוש צלי אש מרבי יהודה אריה ממודינא - ליקוט
מפירוש זבח פסח מאת הרב דון יצחק אברבנאל. נוסף דברים נחמדים מספר העקדה

ומפירוש בעל עוללות אפרים ופירוש מטה אהרן על חד גדיא.

... ,[1]

מחיר פתיחה: $70

19

מכתב קודש מלא ברכות, מהאחים הקדושים רבי אברהם דוב ורבי דוד
מרחמסטריווקא-תרצ"ד

הנהגה חריגה נהוגה בחצר הקודש רחמסטריווקא בה האדמורו"ת מתנהלת במקביל
ע"י יותר מאדמו"ר אחד, לפנינו מכתב מתקופה קצרה בת 9 שנים בה כיהנו רבי

אברהם דוב ורבי דוד.

המכתב עמוס בברכות "ויתברך מאת המברך בברכה המשולשת חיים וברכה
למשמרת שךום ולטוב לו בכל הפרטים ברו"ג ...לפסח כשר ...

מחיר פתיחה: $550

20

תורת זבח. מאת רבי שלמה גאנצפריד בחייו אונגוואר, תרכ"ט | 1869

  עותק  רבי מנחם מנדל באב"ד מגורה הומורה ובנו ומ"מ רבי אברהם משה האחרון ,
רב וראש ישיבה חסידי בבוקובינה ובישראל. תלמידו המובהק של הגאון רבי מאיר

אריק מטרנוב, ירש את מקום אביו ברבנות גורה הומורה,

נסיונו  להעפיל לארץ ישראל בשנת תש"ח, הסתיים בהגלייה לקפריסין, בה שימש כרב
במחנה המעצר. עם עלייתו לארץ היה בקשרים אדוקים עם מרן ה'חזון איש'. לימים

התמנה ...

מחיר פתיחה: $80

21

מהדורה שניה ולא מצויה. שמן ששון על התורה מה"מגן אברהם" - פאדגורזע
תרס"א | 1901.

חידושיו הנפלאים על התורה בדרך הדרוש והחידוד של רבינו המגן אברהם.
המהדורה הראשונה הופיעה בדעסוי תס"ד ובסיוע הרה"ק רבי אריה לייבוש מטארנא

צעיר בניו של הרה"ק משינאווא הובא הספר לדפוס בשניה.

[3] לג דף.

...

מחיר פתיחה: $50



22

ספר יסוד. מהדורה ראשונה. פרי חדש יורה דעה - אמשטרדם תנ"ב | 1692.

חידושי דינים על שלחן ערוך יורה דעה  מאת הגאון רבי חזקיה די סילווא  מגדולי
הפוסקים האחרונים. זהו ספרו הראשון של רבינו והיחיד שהדפיס בחייו  נדפס

באמשטרדם בעת מסעו כשד"ר לטובת בני ירושלים.

...

מחיר פתיחה: $100

23

ספר יסוד. מהדורה ראשונה. פני יהושע חלק רביעי - פיורדא תק"מ | 1780.

ספר פני יהושע, חלק רביעי על מסכתות חולין, מכות, שבועות וטור חושן משפט. מאת
הגאון רבי יעקב יושע פולק זי"ע אב"ד קהילות החשובות: לבוב, ברלין, מיץ ופרנקפורט

דמיין.

נדפס ע"י בנו ...

מחיר פתיחה: $100

24

עבודת ישראל להרה"ק רבי ישראל המגיד הקדוש מקאזניץ זיע"א - לעמבערג,
תר"י | 1850. מהדורה שלישית של הספר הקדוש.

ספר הקדוש עבודת ישראל מספרי היסוד של החסידות להרה"ק רבי ישראל המגיד
מקאז'ניץ זיע"א מגדולי צדיקי החסידות שבכל הדורות. זהו מהדורה שלישית אחרי

המהדורה הראשונה שנדפסה 27 שנים אחרי פטירת המחבר ביוזעפוף תר"ב, ולאחריו
בזיטאמיר בשנת תר"ח וזה הוא מהדורה שלישית, הספר הקדוש נתקבל ברוב חיבה

אצל החסידים מבקשי השם ...

מחיר פתיחה: $100

25

מהדורה נדירה וחשובה. שו"ת הרשב"א
המיוחסות להרמב"ן - זולקווא, תקנ"ח |

.1798
מעוטר בהסכמת הרב יהודה לייב כהנא אב"ד בסטרי, אחיהם של גדולי עולם רבי יצחק

אייזיק - בעל ברית כהנת עולם, ורבי משולם בעמ"ס פתחי נדה. והסכמת הרב בעל
משנת חכמים רבי יוסף הוכגילרנטר. 

שו"ת הרשב"א המיוחסות להרמב"ן:
שם מחברו של ספר זה לוט בערפל, ...

מחיר פתיחה: $80



26

מהדורה חשובה. ספר משנה למלך מעוטר בהסכמת בעל הפלאה. המבורג תק"ן |
.1790

ספר משנה למלך חידושים ופלפולים בעיון על ספר משנה תורה לרמב"ם, מאת רבי
יהודה רוזניס.

מהדורה שניה על פי קושטנדינא תצ"א, מעוטרת בהסכמות רבי פנחס הלוי איש הורביץ
בעל ה"הפלאה", רבי שאול לוונשטאם אב"ד אמשטרדם, רבי צבי הירש מזאמושט ועוד

גאונים וקדושים.

שם הספר ומקום הדפוס בדיו אדומה. 
...

מחיר פתיחה: $50

27

ספר מקדש מלך ח"ג - מאת המקובל רבי שלום בוזאגלו. זולקווא תקנ"ג | 1793.

מקדש מלך פירוש לזוהר שערך וליקט המקובל רבי שלום בוזאגלו מתוך ספר מקדש
ה' לרבי משה זכות - ח"ג ויקרא.

בסוף הספר בהשמטות:
"בליל מוצאי שבת כ"ב לחודש תמוז שנת תק"ו לפ"ק יה"ל קבעתי משנתו בקונטרס זה,
וארא בחלומי והנה לנגדי החכם המפורסם והמופלא בחסידות כמוהר"רחיים ן' עטר ...

מחיר פתיחה: $50

28

מהדורה ראשונה. שו"ת רדב"ז. פיורדא תקמ"א | 1781.

שאלות ותשובות מאת הרב הגדול רבי דוד בן זמרא - הרדב"ז. 
ח"ג. הסכמות רבי צבי הירש אב"ד פיורדא. ורבי חעלמא. 

שער מצויר עם דמויות משה ואהרן קצוץ בקצה האיור.
ללא כריכה.

מספור שגוי צ"ל 64, דף. 
עש מרוכז בעיקר בשול תחתון, פגיעה מינורית ...

מחיר פתיחה: $50

29

מהדורה ראשונה. שו"ת בעי חיי. מאת רבי חיים בנבנשתי - בעל הכנסת הגדולה.
שאלוניקי תקנ"א | 1791.

ספר בעי חיי ח"ב - שאלות ותשובות על שלחן ערוך חושן משפט, נקרא עץ הדר, מאת
הגאון רבי חיים בנבנשתי בעל הכנסת הגדולה..

[2], קעא - שיג דף.
כריכה אחורית בלבד.

מעט עש בעיקר בשול.
מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100



30

 קדושת ישראל, מהדורה ראשונה- וויען תקפ"ט | 1829
מאת רבי וואלף ליכטנשטיין, חלק שני

הסכמות חשובות ביניהן מאת הגאון רבי מרדכי בנעט, והחתם סופר ועוד
35 ס"מ

[3], מד, [2] דף
כתמים אופיינים, ללא כריכה

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

31

מהדורה ראשונה. לחם הפנים, על שלחן ערוך יו"ד. פיורדא, תקכ"ו | 1766

עם הפנים, סי' א-קכב והוא קיצור פסקי הלכה הט"ז, הש"ך, נקודת הכסף, פני יצחק,
בית הילל, פרי חדש ועוד

מעוטר בהסכמות ה'קרבן נתנאל' וה'זכרון יוסף' .

מאת רבי משה יקותיאל קופמאן בן אביגדור הכהן ...

מחיר פתיחה: $100

32

הערות נאות בשוליים - מדרש רבות ווארשא תר"ל | 1870

מדרש רבות (-מדרש רבה) עם הערות נאות של בר אוריין בגיליונות
חתומות 'הירשזאנסקי',  בשער חותמת הקדשה ע"י אלמנתו נרשם הרב שמואל צבי

'הירזדאנסקי' ואילו בחותמות הרב ברוסית ...

מחיר פתיחה: $50

33

מהדורה יחידה. ציצים ופרחים על התורה ונ"ך בדרך רמז מאת רבי יעקב בנו של מרן
הבן איש חי. - ירושלים, תרס"ד | 1904.

פירושים על מקראות בדרך הרמז מאת רבי יעקב בנו של רבי יוסף חיים מבגדאד מרן
ה'בן איש חי'.  עם הקדמה מאביו מרן ה'בן איש חי'. הובא לדפוס על ידי רבי בן ציון

מרדכי חזן.

כריכה מאוחרת.
[1], ק, דף. 21 ס"מ.

...

מחיר פתיחה: $50



34

חדושי גלאנטי. מאת רבי ידידיה גלאנטי. – וילהרמשדורף, תס"ו | 1706. 

חידושים על מסכתות הש"ס. עם חידושי הר"ן על מסכת שבועות, חידושי הריטב"א על
מסכת בבא מציעא, וחידושי מהררי"ג על מסכת ע"ז. 

[1], סב, דף.

הדבקה בדף השער עם פגיעה בשער.

הדבקות בחלק מהפאות העליונות לעיתים פגיעה מינורית בטקסט.

דף בודד מנותק.

כריכה אחורית פגומה מעט.

מלבד הנ"ל ...

מחיר פתיחה: $50

35

נחלת צבי. - דברי מוסר מהזוהר הקדוש לנשים בשפת היידיש. דיהרנפורט,
תקל"ב | 1772.

מאת רבי הירש חאטש מווינה, מיועד לנשים, שיקראו בו מידי שבת בשבתו. הספר
נדפס פעמים רבות במשך הדורות, וזו שלפנינו נדפסה שניה, אחר פרנקפורט שנדפסה

בצורה לא מסודרת ע"י מדפיסים שונים.

אותיות צו"ר.

[1], פב, דף

כריכה מאוחרת.

כתמים.

הדבקה בדף השער עם פגיעה בשער ...

מחיר פתיחה: $50

36

עותק האדמו"ר רבי מנחם מנדל חיים לנדא מטשכנוב. ספר משנת חכמים - למברג
תק"ן | 1790

 פירושים וחידושים על הרמב"ם - מאת רבי זאב וולף הוכגלריטר.

האדמו"ר רבי מנחם מנדל חיים לנדא מטשכנוב [תרכ"ב-תרצ"ח ] בן הרה"ק רבי
יעקב מיעזוב, בנו של רבי אברהם מטשכנוב. גדל בצל זקנו זה, ובשבעת שנותיו

האחרונות למדו תורה בקביעות.בהקדמה לספר סבו הגדול "אהבת חסד"  שהדפיס ...

מחיר פתיחה: $150



37

ספר יסוד מהדורה ראשונה. עותק שמור. יד רמה על מסכת בבא בתרא חלק ראשון
- שאלוניקי תקנ"א | 1791.

לרבינו מאיר טורדוס הלוי אבולעפייא. הסכמות ארוכות וחשובות ממהרי"ט אלגאזי ורבי
דוד פארדו. בדפוס השותפים מרדכי נחמן ודוד ישראליג'ה הי"א. 

רבי מאיר טורדוס הלוי אבולעפייא - הרמ"ה, מגדולי ...

מחיר פתיחה: $150

38

 הקדמה פולמוסית נגד החסידים. "ויש מהם אשר מקדש ומטהר, בלימוד כתבי
האר"י וזוהר, אף כי בנגלות ידיו אסורות" .

מהדו"ר -מרכבת המשנה- פרנקפורט דאודר תקי"א | 1750.

כרוך עם מהדו"ר "חמשה שיטות" (רמב"ן ר"ן וריטב"א) - זולצבאך תקכ"ב |
.1762

1. מרכבת המשנה.

מהספרים הנודעים על הרמב"ם,   ...

מחיר פתיחה: $150

39

נדיר. מהדורה יחידה. ברכת כהנים - אמסטרדם תקפ"ח | 1828.

ספר דרשות חשוב ונדיר ל"הרב המופלא הדרשן הגדול מוה"ר ברוך הכהן נ"ע שהיה
אב"ד בק"ק שארנקאווע.

הסכמות גדולי התקופה.

בדפוס פרופס, עם סמלם בסוף הספר.

[2] עח דף.

כריכת חצי עור עתיקה ובלויה, מנותקת חלקית.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $120



40

סידור נדיר. סדר תפלת ישראל מהדורה ראשונה - פראג תרט"ז | 1856 - תרגום
עם תפילות בדנית.

סידור עם תרגום לדנית "העתיק ללשון דאניא והוסיף תחינות ובקשות אברהם בן
מוהר"ר אלכסנדר וואלף זצ"ל השומר משמרת הקודש פה ק"ק קאפינהגין ומדינות

דאנימארק יע"א".

מנהג אשכנז המזרחי.

עברית ודנית, עמודה מול עמודה. ההקדמה וההערות בדנית.

141 עמודים תפילות בדנית. נדפסו משמאל לימין, עם שער מיוחד.

...

מחיר פתיחה: $120

41

קבלה. עותק מיוחס. פרי עץ חיים, לרבי חיים ויטאל – קוריץ, תקמ"ו | 1781.
 

מהדורה שלישית של ספר פרי עץ חיים מספרי היסוד בקבלה. חיברו רבי חיים ויטאל
תלמידו המובהק של האר"י הקדוש, אשר העלה על הכתב את תורת מורו כפי ששמעה

מפיו. דרושים, וכוונות לתפילות החול, שבת ומועדים.

עותק מיוחס. חותמת רבי חיים ראדזינר ...

מחיר פתיחה: $150

42

מיוחס, רישום מעניין בשם המחבר, בית ישראל, מאת רבי אריה לייב לעווין, -
ליברפול, תרס"ג | 1903.

חידושים על התורה ועל הש"ס, עם הסכמות רבני אנגליה. מהדורה ראשונה.

עותק מיוחס חותמת בעלות "אבא ליב בהגאון ש"מ שפירא שערשאב".
מגאוני ליטא, חתום על פסקי דין עם ר' חיים בריסקער. נולד בוולוזין בשנת תרכ"ב

לאביו הגאון רבי שמואל ...

מחיר פתיחה: $150

43

מהדורה נדירה מיניאטורית. עותק שמור. סדר ספירת העומר - מיניאטורה עם
איורים - רעדעלהיים תרנ"א | 1891. 

סדר ספירת העומר עם תפילת מנחה ומעריב לחול ותפילת מוצאי שבת וברכת הלבנה
וסדר קריאת שמע על המיטה. 

כולל חמישה דפים עם תחריטים - איורים שונים: קצירת העומר, קריעת ים סוף, שני
תחריטים על ל"ג בעומר - איורים מיוחדים ברוח התקופה, והבאת הבכורים.

...

מחיר פתיחה: $160



44

הדרכה לזכות לעמל התורה, בכתי"ק שר התורה הגר"ח קנייבסקי זצ"ל.

שתי שורות:

א) אין שליחות לגוי

ב) אם עשית כ"ז תוכל לעמול בתורה

הרב משיב ומאחל, באופייניותו הידועה, בקיצור נמרץ ובפשטות נטולת גינונים.

מעטפה מבוילת הנושאת בגבה, חותמת בית הרב.

מצב טוב מאד

מחיר פתיחה: $100

45

עותק אדמו"רי זידיטשוב. כוונת האגדות כפתור ופרח. אמשטילרדם, תס"ט |
.1708

חיבור על אגדות הש"ס מאת החכם רבי יעקב ב"ר יצחק לוצאטו מחכמי ווניציאה.

עותק מיוחס. חותמות הסב האדמו"ר רבי יהושע העשיל אייכינשטיין אבד"ק חאדרוב.
והנכד האדמו"ר רבי יהושע העשיל אייכינשטיין. אבד"ק חאדרוב - ואדמו"ר מזידיטשוב

בשיקאגו.

...

מחיר פתיחה: $100

46

אך פרי תבואה, שני חלקים מאת הרה"ק רבי הערשל'ע ליסקער – דפו"ר מונקאטש
תרל"ה-תרל"ו.

 דרושים וחידושים  מאת האדמו"ר הרה"ק רבי צבי הירש פרידמאן מליסקא. יצא
לאור ע"י נכדו רבי זאב וואלף בלאאמ"ו מוה’ יוזעפף [גאלדבערגער] שיחי’ יליד ליסקא.

הרה"ק רבי צבי הירש מליסקא (תקס"ח-תרל"ד). מגדולי צדיקי ...

מחיר פתיחה: $200



47

חסידות. וריאנט לא ידוע. שארית ישראל ווילעדניק - קעניגסבערג, תרל"ז | 1877.

ספר שארית ישראל – ליקוטי אמרות טהורות, "שער ההתקשרות" ודרשות לימים
נוראים למועדי השנה ולשבתות השובבי"ם.

להרה"ק רבי ישראל דוב בער מווילעדניק זיע"א. "האחד המיוחד שבתלמידי אדמו"ר
הגדול והקדוש... מו"ה מרדכי מטשרנוביל... עוד משחר טל ילדותו עד אשר נגנז

ארוה"ק, ולא זז מחבבו עד אשר סמך ידיו עליו וגלה לו כל תעלומות חכמתו, וכל ...

מחיר פתיחה: $180

48

שלושת החלקים הראשונים והנדירים! של "מאורי אור" עם תיקונים בכת"י המחבר
- מיץ תק"נ, נ"א, ג | 1790-93 - מהדורה ראשונה

עד כה הופיעו בבידספריט רק יתר החלקים, ולא שלשת החלקים שלפנינו, גם
בספה"ל נעדרת סריקת שני החלקים הראשונים מתוך שלשת החלקים שלפנינו.

שלשת החלקים הראשונים והנדירים של חיבורו המנומנטלי של רבי אהרן וורמש דיין
דמיץ.

על מסכתות הש"ס, ועל חלק או"ח בסופו קינה ...

מחיר פתיחה: $150

49

מהדורה יחידה-ימי שלמה, מאת רבי שלמה קמחי, אזמיר תרל"ד | 1874

ספר ימי שלמה -על משנה תורה לרמב"ם מעוטר בהסכמות רבני אזמיר וקושטא,
בסופו מפתח מפורט. 

רישמים והערה משמעותית, בכת"י
רבי שלמה קמחי, מחכמי ודייני קושטא (נפטר תרנ"א בערך) מחכמי ישיבת "קול ה" 
של רבי יוסף אלפנדרי ורבי יצחק עקריש. לחם במשכילי האליאנס, ובנסיונם להכניס

לימודי חול בחינוך הילדים. עלה ...

מחיר פתיחה: $100



50

מהדורה ראשונה. קבלה. חסד לאברהם, לרבי אברהם אזולאי. אמשטרדם, תמ"ה |
.1685

מהחשובים והנודעים מבין ספרי הקבלה וחכמת הנסתר, מאת המקובל האלוקי רבי
אברהם אזולאי. גדולי המקובלים בדורות שלאחריו עסקו רבות בדבריו הקדושים ומובא

רבות בספרי החסידות וספרי המוסר. ולפעמים כתבו "מובא בספרים הקדושים"
וכוונתם לספר חסד לאברהם.

...

מחיר פתיחה: $150

51

ספר סגולה, שני ספרי חסידות נדירים כרוכים יחד. מיוחס - בילגורייא תרס"ט |
.1909

1. תולדת יצחק (נעסכיז) - [ספר סגולה], ב' חלקים - מהדורה שניה.

בהסכמות (ממהדו"ר) הרה"צ רבי אברהם מטריסק "יגן על כל אשר יביאו לביתם את
הספה"ק.."  הרה"צ רבי אברהם אחיינו כתב בהסכמתו "וזכות הצדיק יגן עלינו ועכ"י

להשפיע עלינו ברכות וישועות ונחמות בניי חיי מזוני.."  הרה"צ י"י ...

מחיר פתיחה: $120

52

פולמוס. מונקאטש – אגודת ישראל. "תיקון עולם" - מונקאטש תרצ"ו | 1936.

....נגד שיטת המתחדשים שהם ציונים מזרחים אגודים וישוביסט'ן וכל המסתעף מהם
בארץ ובחו"ל". מאת הגה"ק רבי חיים אלעזר שפירא ה'מנחת אלעזר' ממונקאטש

זצוק"ל. ונערך ע"י נאמן ביתו – הרב משה גולדשטיין.

בראש הספר רשימה גדולה בת כמה דפים של גדולים ואדמו"רים שכתבו נגד הציונות
ודבריהם מובאים בספר.

יסוד הספר הוא ...

מחיר פתיחה: $150

53

מהדורה נדירה. חתימות. גבול בנימין-שחיטות ובדיקות למהר"י ווייל - פראג
תקמ"ד | 1784. הגהה.

ספר גבול בנימין, הגהות לספר שחיטות ובדיקות לרבי יעקב ווייל, מאת רבי בנימין
וואלף ווילטרניץ.

חתימות עתיקות שונות, חתימות נוספות בשול עליון, קצוצות.
הגהה בכ"י. 

בדפוס באק וקאץ.
[2] כב דף.

... 20

מחיר פתיחה: $100



54

ילקוט שמעוני חלק ראשון - על התורה. פרנקפורט דאודר תס"ט | 1709. [ראה
פריט 55]

מהדורה חשובה ומפוארת. מדרש ילקוט שמעוני - מאת רבנו שמעון אשכנזי ראש
הדרשנים מפרנקפורט. לקט מדרשים על התורה ונביאים וכתובים, חלק מהם לא

נדפסו במדרשים אחרים. הרבה ספרי דרוש ביססו דבריהם על מדרשים אלו, וכינהו
בקיצור "ילקוט".

שער מפואר בתחריט משה ...

מחיר פתיחה: $180

55

ילקוט שמעוני חלק שני - נביאים וכתובים.  פרנקפורט דאודר תס"ט | 1709. [ראה
פריט 54]

מהדורה חשובה ומפוארת. מדרש ילקוט שמעוני - מאת רבנו שמעון אשכנזי ראש
הדרשנים מפרנקפורט. לקט מדרשים על התורה ונביאים וכתובים, חלק מהם לא

נדפסו במדרשים אחרים. הרבה ספרי דרוש ביססו דבריהם על מדרשים אלו, וכינהו
בקיצור "ילקוט".

שער לחלק ...

מחיר פתיחה: $50

56

עותק נאה. מטה משה, לרבי משה מת מפרעמסלא תלמיד המהרש"ל - פרנקפורט,
ת"פ | 1720.

מספרי האחרונים היסודיים מובא רבות בספרות ההלכה.
לפנינו מהדורה שניה של הספר החשוב הכולל יותר מ-1,000 סעיפים ובהם דינים

ומנהגים, לצד דברי חיזוק ואמונה. עם הסכמת רבני פרנקפורט, רבי יעקב כהן מפראג,
ורבי שמואל הכהן שאטין – מהרשש"ך.

קיח, קכ-קכה דף.
22 ס"מ.
כריכה ...

מחיר פתיחה: $150

57

הקדשת המחבר, הקדשות וחתימות. לא נראה במכירות - עותק עם החלק הצרפתי
בשלמות. "דברי חכמים - מיץ תר"ט | 1849.

ספר דברי חכמים, קובץ חיבורים, אגרות ושירים מכתבי-יד עתיקים, בעריכת רבי
אליעזר אשכנזי בנושאי חכמה ופילוסופיה.

מדובר בחיבור בעל תוכן מגוון ויקר ערך (מדרש ויושע, פירוש איכה למהר"י קרא,
חלק מחכמת העיבור לר"א הספרדי, איגרת רב האי על מנין השנים, חיבור של

הרמב"ם מנעוריו על חכמת העיבור, אגרת רבי יהושע הלורקי [ראה להלן], אגרות ...

מחיר פתיחה: $150



58

נדיר מאוד. מהדורה יחידה. נחלת צבי על אבות - ויניציאה, ת"ך | 1660. חתימה.

ספר נחלת צבי, פירוש על אבות. מאת הרב צבי בה"ר שמשון טוך פי"ר מק''ק קראקא.
נדפסו המשניות במרכז וסביבם חונה הפירוש.

(אין לטעות עם ספר בשם זהה שנדפס באותו מקום בשנה שלאחמ"כ תכ"א, אין קשר
בין השניים).

דף שער מאויר עם ציור ירמיה הנביא, ושלמה המלך, עשרת הדברות, ושני הכרובים.
...

מחיר פתיחה: $180

59

ברכת הזבח, זרע ברוך - ברלין תצ"ט | 1739. חתימות.

ספר יסוד לסדר קדשים, הגהות וחידושים על מסכתות מסדר קדשים מאת רבי שמואל
קוידאנובר עם "עבודת הלוי " חידושים על ספר ברכת הזבח מאת רבי מנחם מנלי הלוי

בעל ספר זרע ברוך ובתוספת קצת חידושים בשם "עומר מן".
חתימות עתיקות בראש עמוד השער.

בשנה זו יצאה מהדורה נוספת שהשער המקורי הוחלף. נוסח השער החדש קצר מאוד:
אין בו תיאור החיבור, שמות המחברים ...

מחיר פתיחה: $180

60

מהדו"ר. כונות האגדות-כפתר ופרח - אמשטילרדם, תס"ט [1709]. חתימות
חשובות!!!

ספר כונות האגדות, נקרא כפתר ופרח, ביאור לכל האגדות הקשות בש"ס בבלי
וירושלמי ומדרשים שנאספו ע"י חכמי אשכנז וספרד, עם חידושי ספר הזהר ומעשים

נפלאים.
מאת רבי יעקב לוצאטו.

חתימות עתיקות וחשובות משנות הת'-ת"ק:
חתימה נאה וארוכה בעמוד השער משנת תקס"ו ...

מחיר פתיחה: $150

61

נדיר. "לוח הכולל" משנת תקפ"ז עד סוף האלף השישי. תוספות רבות ומעניינות,
ציורים - ווארשא תרמ"ג | 1883.

לוח הכולל משנת תקפ"ז עד סוף האלף הששי, עם כל הכללים לקביעות הלוח, מאת
זימל אברהם שטשקלר.

כולל הסברים אסטרונומיים נרחבים לחישוב הלוח. עם הרבה טבלאות ולוחות, ועם
כמה שרטוטים של גלגל המזלות. הסברים אודות זמן התקופה ושאלת הגשמים. חלק

מהספר באידיש, חידושים רבים.
בראש הספר ...

מחיר פתיחה: $60



62

דפו"ר חסידי, לראשונה במכירות, תגלית ביבליוגרפית.

"משניות והיא נר נשמה ..הוספנו אותיות  "נשמה" אשר מקובל מאת הרב הצדיק
הקדוש מבעלז זלה"ה ללמוד על יארצייט.." (השר שלום מבעלז).

אינו בספריה הלאומית.

במפעל הביבליוגרפי ראה כנראה עותק כמו שלפנינו אך הוא היה חסר השער הראשון,
לפיכך לא ידע הכותב שם אם מדובר במהדורה מאוחרת או קודמת לתרל"ב (זה לשונו

שם : [למברג] : חסר שם מדפיס, [תרל"- 187]. [2], מח דף. נדפס ...

מחיר פתיחה: $100

63

לא מצוי. מהדורה יחידה. הסכמות אדמו"רי ויז'ניץ. זכרון משה הוסיאטין תרס"ו |
.1906

מאת רבי משה ברומער, על או"ח ויו"ד.

הסכמות גדולי הדור רבי יצחק שמעלקיס, המהרש"ם ורבי אריה ליבש הלוי איש הורוויץ
מסטאניסלאב "..לזכות את הרבים בהסגולה הנחמדה הזאת.."

לצידם הסכמות האחים הקדושים האהבת ישראל מויז'ניץ ורבי חיים מאנטוניא.

דפים יבשים, מעט קרעים, מעט נקבי עש.

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $60

64

שערי ציון - אוסטרהא תקצ"ו | 1836 - דפוס אברהם מרדכי מסלאוויטא
עם תקון סעודה ספר יצירה מאת המקובל נתן נטע בן מוהר"ר משה הנובר.

[2], קנו ד', 19 ס"מ.
סגנון ההדפסה נוטה מאוד לסגנון דפוסי סלאוויטא, וכן המו"ל או המדפיס הוא הרבני

וכו' אברהם מרדכי מסלאוויטא.
לרבי משה שפירא היה בן בשם רבי מרדכי וכן בן בשם רבי שמואל אברהם אבא, ייתכן

שהבן רבי מרדכי הדפיס זאת ובטעות נרשם אברהם ...

מחיר פתיחה: $200



65

נדיר. עותק בכריכת עור מקורית. שערי ציון (כש"נ בסלאוויטא) - לעמבערג תר"ט |
.1849

שערי ציון להמקובל האלוקי רבי נתן נטע הנובר עם תיקון סעודה וספר יצירה.

מהדורה נדירה מאוד, בכריכת עור מקורית (מנותקת עם חסר בשדרה).

16 ס"מ.

רלג דף.

רישומים בדפי הפורזץ.

כתמי מים.

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $130

66

עותק הרב יעקב שטיינהרט, ראשון מקור החיים - דפוס ראשון - פיורדא תנ"ז |
.1697

הרב יעקב שטיינהרט ב"ר שמואל דיין קהילת גונצנהוזן והגלילות, בימיו בוטל תואר
רב והנהגת העיר והמדינה נעשתה על פי דייני דמתא.

דרושים על חמש מגילות ונביאים, מאת רבי חיים קראכמל - דרשן בקראקא במאה
ה17

המחבר חתנו של רבי אברהם חיימ'ש מקראקא, יצק מים על ידי רבי יואל סירקיש -
הב"ח, ועל ידי רבי אהרן שמעון שפירא אב"ד פראג, היה ...

מחיר פתיחה: $180

67

מיוחס פולמוס נגד הרפורמים ושינוי מנהגי בהכ"נ. צרור החיים, מאת רבי אברהם
אב"ד עמדן - אוהעלי, תרכ"ט | 1869.

עותק של הרב מאיר יהודה לייב הכהן פישמן מימון ממקימי תנועת המזרחי, חבר
מנהלת העם, מחותמי מגילת העצמאות, שר הדתות הראשון של מדינת ישראל וחתן

פרס ישראל לספרות תורנית.

מהדורה שניה לספר צרור החיים אשר נדפס ע"י המחבר רבי אברהם בן רבי אריה
ליב לונשטם באמשטרדם תק"פ. מטרת הספר כפי אשר כותבים המו"ל ...

מחיר פתיחה: $70



68

ההדפסה שנקטעה בעקבות מלחה"ע- מהדורה יחידה בהסכמת החפץ חיים. יד
רמ"ה, מאת רבי רפאל מרדכי הלוי סאלאוויי - בילגוריא, תרפ"ג | 1923.

שאלות ותשובות, חקירות, ביאורים וחידושים בסוגיות ובענינים שונים בש"ס ופוסקים
.מאת רבי רפאל מרדכי סאלאוויי אב"ד קלעשצעל. מהדורה ראשונה. ספר לא מצוי.

-בסוף הספר נוסף אחרי ההדפסה שני דפים ובהם מכתבים שהמחבר השיב לתגובות
שקיבל מרבנים אחרים לרגל הוצאת הספר. בנוסף מכתב מעניין שקיבל ...

מחיר פתיחה: $70

69

מיוחס. תקון סופרים הישרים -  סט נאה חמישה כרכים מהודרים- אמשטרדם,
תקכ"ז -1767

שלשה שערים בכל כרך שני שערים בתחילת הספר, הראשון מאויר בתחריט נחושת
ושער להפטרות באמצע.

"תקון סופרים" מדוייק מאת רבי איצק פרעמסלא, שיצא לאור ע"י בנו רבי הרש. בשער
הראשון איור צבי כשמו של המו"ל. הסכמות רבי שאול אב"ד אמשטרדם וגיסו רבי

שאול הלוי אב"ד האג. רבי דוד אופנהיים ועוד
...

מחיר פתיחה: $280

70

ספר קיצור שני לוחות הברית עם מהדורא בתרא- זאלקווי תקס"ב | 1802.

הנהגות מצות ישרות אשר יעשה האדם בעה"ז עם הגהות וחידושי דינים אשר איזן
וליקט כמוהר"ר מיכל בן אברהם סג"ל עפשטיין אשכנזי.

רישומי בעלות וחותמות

...

מחיר פתיחה: $50



71

מקבץ ספרים נדירים מהדורות יחידות. 

1. שארית בנימין - ירושלים דפוס ניסן ב"ק תרל"ה | 1875.

2. חלק הדרוש בשער נפרד - ירושלים ב"ק תרל"ה.

3. דרבוני זהב - פיורדא תקמ"ה | 1885.

4. שבחי ארץ החיים - תרל"ז | 1877.

בשער ספר שארית בנימין חסר מושלם במילוי נייר.

כרוכים יחד.

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

72

נדיר מאוד. פורמט קטן. חתימה חשובה! נביאים ראשונים - אמשטרדם, ת"ס |
.1699

נביאים ראשונים, יהושע שופטים שמואל מלכים, עם רש"י.
בדף השער חתימה באותיות מרובעות "רפאל בן הר"ר יעקב יוסף הלוי זצ"ל"

ייתכן ומדובר ברבי רפאל הנובר מח"ס תכונת השמים.
ר"ה, שמ"ט-ת"ב דף לפנינו חסרים הדפים שצ"ח-ת"א

כרוך בסופו חמש מגילות, ללא נביאים אחרונים
וריאנט שונה ...

מחיר פתיחה: $50

73

קבלה, נדיר וחשוב. "קנה בינה" - ווילהרמרשדארף ת"צ | 1730.

בעמוד השער חתימות עתיקות ביניהם חתימה נאה של הרב אליעזר בן רבי יוסף
בנימין בערגמאן בעל בהר יראה, מגדולי רבני ועסקני גרמניה וירושלים.

שני חתימות וחותמת של רבי שלמה מוסאיוף ("שלמה מוסה", "שלמה מוסא") [נגיד
ואספן, חכם ומקובל מייסד שכונת הבוכרים].

חתימות עתיקות ...

מחיר פתיחה: $100

74

תיעוד היסטורי נדיר מסוגו. פנקס-ספר של גבאי בית הכנסת המיתולוגי "צאנז"
בעיר העתיקה בצפת - שנות התר"ץ ומעט משנת תש"ח.

יומן כרוך בכריכת עור מקורית מהודרת רשום כולו בכתב יד עשרות דפים, מיעוטם
בלועזית.

הפנקס כולל רשימות עולים-לתורה לפי פרשיות, נדרים ונדבות, הוצאות והכנסות
שוטפות לפי תאריכים מדוייקים, דפי חשבונות ועוד פרטים רבים ומעניינים.

בין היתר מתועדים ...

מחיר פתיחה: $200



75

מיוחס. עצי לבונה ח"ש - מעין גנים. הערה וחתימה בכ"י רבי משה פארדו. -
סדילקאב תקצ"ו | 1836.

מעין גנים - חלק שני מן עצי לבונה, על שולחן ערוך חושן משפט אורח חיים ואבן עזר,
עם חידושים על הש"ס והמשניות, מאת רבי ניסן [אראב"ד דובנא.

...

מחיר פתיחה: $100

76

לוט ספרי תפילה:
עבודה תמה. סדר מעמדות פרשות הקבנות וקטורת. ווילנא תרע"ב | 1912. [16],

עא, [1], דף. כריכה מחודשת.
עת הזמיר מנטובה-תקי"ג | 1753 קובץ תפלות, מאת רבי בנימין הכהן וויטאלי -

תלמידו וחתנו של הרמ"ז. כד דף. מצב טוב.
...

מחיר פתיחה: $200

77

לוט ספרי יראה - מוסר והתעוררות:
דרך סלולה. ענייני מוסר ויראת שמים מסודר ע"פ א-ב, מאת רבי משה יהודה ליב

גולדברג. ווילנא, תרמ"ג | 1882. טז דף.
מהדורה נדירה. קול ששון. - מוסר מעיר, בתוכחת מגולה במשל ושיר. מאת רבי

ששון מרדכי משה. בגדאד, תרנ"א | 1891. קמא דף.
ראשית חכמה - קושטא, תצ"ו | 1736. מוסר ע"פ מדרשים ותיקוני הזהר, חתימות

ורישומי בעלות רבי בכור יעקב פאפו.  ...
מחיר פתיחה: $300

78

לוט ספרי חסידות וקבלה:
דבר שבקדושה - ווארשא, תרל"ד.
מדרש שמואל - לעמבערג, תק"ע.

לקוטי מן - אמשטרדם, תקכ"ד.
יש נוחלין - אמשטרדם, תס"א.

חנוכת התורה - פיעטרקוב , תר"ס
קהלת משה - בודאפשט, תרפ"ד.
ספר הגלגולים - לעמברג, תרכ"ו.
דרך אמונה - לעמבערג, תרכ"ה.
ויקהל משה - לעמבערג, תר"כ.

...
מחיר פתיחה: $200

79

לוט. ספרי פילוספיה. דקדוק. תולדות. היסטוריה:
עמודי כסף ומשכיות כסף - פראנקפורט דמיין תר"ח.

מאמר יקוו המים - פרעסבורג, תקצ"ז.
האמונה והחקירה - ברעסלויא תר"ז.

אגרת תימן - אמשטרדם, תרי"א.
כוזרי - וינה, תקנ"ו.

ספר משלים. יידיש. - ברלין, תרפ"ה. מהדורת צילום של הוצאת פרנקפורט, תנ"ז.
אמונה ...

מחיר פתיחה: $300



80

לוט ספרי שו"ת, הלכה. ספרי המצוות:
שו"ת תולדות אדם - לעמבערג, תקע"א.

בר ששת, שו"ת ריב"ש - לעמבערג, תקס"ה.
שו"ת רבי משה אלשיך - ברלין, תק"ל.

שו"ת הר"ן - מיץ, תקל"ו.
שו"ת אוצרות יהודה חושן משפט - ווילנא, תרמ"ז.

דברי ריבות - ניו יורק, תרס"ח.
שו"ת קרית חנה דוד - ירושלים, תרצ"ה.

...
מחיר פתיחה: $500

81

לוט ספרים על הש"ס:
הגהות חשובות. מהדורה יחידה. יבין שמועה - ליוורנו, תקנ"ב.

אומר לציון - אויהל, תרל"ב.
אורים גדולים - ווילנא, תרמ"ז.

שושן בצלאל - לידס, תרצ"ג.
פירוש על כמה אגדות - קניגסברג, תרכ"ב.

פנים מסבירות - פראג, תנ"ג.
אומר השכחה - קניסבערג, תרכ"א.הערוך- לובלין, תר"ע.

עיני העדה - פראג, תקס"ט.
...

מחיר פתיחה: $200

82

לוט ספרי דרוש ועל התורה:
רבינו בחיי. לעמבערג, תקע"א.

אור לישרים. פראג, תקמ"ה. (חסר 4 דפים אחרונים.)
מצבת משה. ירושלים, תרס"ח.

נדבות פי. ברלין, תרכ"ג.
גם אלה דברי דוד. לנינגרד, תרפ"ח.

 גנת ורדים - למברג, תר"ך.
אורח לחיים - לעמבערג, תרי"ח.

בהית הבוקר - ווראנוב נ. ט. תרצ"ב.
שנים עשר דרשות - ...

מחיר פתיחה: $260

83

אוסף ספרים דפוסי איטליה / צפון אפריקה / ספרי ערבית יהודית:

 ושבועתו ליצחק. מאת רבי יצחק נטף, דיונים בהלכה. - ליוורנו, תקפ"ה |
1825. רישום בעלות בכ"י מזרחי.

ילדי יוסף. א, ב-ג, בכרך אחד, מהדורה יחידה. מאת רבי יוסף ברבי.  ביאורי
כתובים ומאמרי חז"ל דרך דרוש ומוסר - ג'רבה, תרע"ט | 1919. הקדשת

המחבר. [17], פו דף.

צדוק הדין והספד. מהדורה מניאטורי. - ...

מחיר פתיחה: $150



84

עותק רבי יהודה ליכטנשטיין וחתנו רבי אפרים בילליטצר - רבני בעטלען -נדיר
מעבר יבק לעמבערג, תרמ"ו | 1886.

בו יתבאר איך יתנהג האדם מספר ימי חייו עד עת בא יום פקודתו.

עותק מיוחס חותמות והגה של הגאון רבי יהודה ליכטענשטיין אב"ד בעטהלען. וחתנו
רבי אפרים הלוי ביליצער דומ"ץ בעטלען. 

נדיר איננו בספה"ל ובאוצה"ס העברי.

הרה"ק רבי יהודה ליכטנשטיין נולד ...

מחיר פתיחה: $150

85

מעניין, הקדשה עצמית מרגשת , רבי שמואל הומינר  בענוותנותו כותב, שהעלה
הדברים ע"ג הכתב   "..כדי שאבקש את נפשי תמיד לדעתם ואחייבנה לעשותם.."

ספר 'אני לדודי' עותק המחבר  הצדיק רבי שמואל הומינר.

 

הרב הומינר (תרע"ד-תשל"ז) איש מוסר מהיישוב הישן, מחבר ספרים בנושאים רבים,
ביניהם בתחום המוסר, ושמירת הלשון עד שכונה בחביבות "החפץ חיים של ירושלים"

...

מחיר פתיחה: $100

86

עותקי הצדיק רבי שמואל הומינר, שלשה מספרי עבד המלך עותקי המחבר.

הרב שמואל הומינר (תרע"ד-תשל"ז, 5 ) איש מוסר מהיישוב הישן, מחבר ספרים
בנושאים רבים, ביניהם בתחום המוסר, ושמירת הלשון עד שכונה בחביבות "החפץ

חיים של ירושלים"

למד בישיבת עץ חיים. בגיל 26, הוציא לאור את ספרו הראשון "עיקרי דינים", שהוא
תמצית הספר "חפץ חיים" שנספח לחלק ממהדורות "חפץ חיים".

רבו הרב איסר זלמן ...

מחיר פתיחה: $100



87

מיוחס. שו"ת שתי הלחם -פשעמשיל, תרנ"ח | 1898.

מאת הגאון רבי משה חגיז נדפס לראשונה בחייו בשנת תצ"ג בהסכמת הפני יהושע.
במהדורה זו נוספה הסכמת רבי יחזקאל משינאווא.

עותק רבני משפחת יונגרייז:
עותק הרב אשר אנשיל הלוי רבה של פאביאנהאזה ופעהער-דיארמאט,   נכד הרב

ר' אשר ...

מחיר פתיחה: $80

88

מיוחס. עותק רבי חנוך העניך פאק דומ"ץ קאשוי הי"ד. מדרש רבה - ווילנא, תרנ"ז
.1897 |

רבי חנוך העניך פאק, נולד לאביו רבי אלקנה פאק מק"ק גלאנוב, חתן רבי אשר שעי'
ווינפעלד מגארליץ,  שימש כדיין בק"ק קאשוי רבות בשנים, ולאחר פטירת גאון רבי

שאול בראך ניהל את עניני העיר. בעל מחבר ספר זכרון יוסף ועוד.. מקורבו של רבי
שמואל ענגיל אב"ד ראדומישלא, שאף כתב בהסכמה לספרו של רבינו "כי כבר

מפורסם למורה מובהק ומוסמך ...

מחיר פתיחה: $150

89

התהילים והחומש של רבי חנוך העניך פאק ובנו רבי מנחם מנדל הי"ד- ווארשא
תרס"ב | 1902. 

חתימת י"ק וחותמתו בדף השער ובדף הפורזץ. בנוסף, חותמת בנו מנחם מנדל הי"ד.

רבי חנוך העניך פאק, נולד לאביו רבי אלקנה פאק מק"ק גלאנוב, חתן רבי אשר שעי'
ווינפעלד מגארליץ, שימש כדיין בק"ק קאשוי רבות בשנים, ולאחר פטירת הגאון רבי

שאול בראך ניהל את עניני העיר. בעל מחבר ספר זכרון יוסף ועוד.
מקורבו ...

מחיר פתיחה: $100

90

עותק הרה"ק רבי דוד זאלצער הכהן דומ"ץ מונקאטש. הפלאה כתובות - ווארשא,
תרכ"א | 1861.

ספר הפלאה ע"מ כתובות חתימתו וחותמתו של הרה"ק רבי דוד זאלצער זצלה"ה.

הגאון החסיד רבי דוד הכהן זאלצער נכד הגה"ק ר' דוד דייטש. אב"ד עיר חדש בעל
אהל דוד. תלמיד רבי זעקיל פאלאק, והגאון המפורסם רבי מנחם א"ש מאונגוואר. 

נסע להסתופף בצל ...

מחיר פתיחה: $200



91

מיוחס. ניתן מידי המהר"ם שיק. חידושי חתם סופר חולין ושו"ת כתב סופר
מהדורה ראשונה. עותקי רבי אהרן דוד הארטשטיין מגדולי תלמידי המהר"ם שיק.

רבי אהרן דוד הארטשטיין: נכד הגאון הגדול רבי חיים אברהם ארטשטיין בעמ"ס
דברי אברהם. מגדולי תלמידי המהר"ם שי"ק, אב"ד בארדיוב. 

בישיבת המהר"ם שיק למד בחברותא עם הרה"ג רבי שאול בראך אב"ד קאשוי.

כפי שסיפר רבי שאול בראך, שבשעה שנכנס ללמוד בישיבתו של ...

מחיר פתיחה: $150

92

זכור לאברהם ח"ב, מאת רבי אברהם אלקלעי - שאלוניקי תקע"ח | 1818.

מיוסד על הארבע טורים, על סדר האלפא ביתא. 
ספר הלכתי חשוב של גאון שאלוניקאי נודע בימיו.  למד תורה מפי רבו רבי יוסף אבן

יעיש.רבה של דובניצה שבבולגריה, בשנת תק"ע  עלה לארה"ק ונתיישב בצפת עיה"ק.
חיבר כמה ספרים, הידוע שבהם הוא ספר זכור לאברהם (ג"ח, מערכות וכללים

בהלכה) שהפך עם צאתו לספר יסוד שמוזכר תדיר בספרי הפוסקים.  ...

מחיר פתיחה: $120

93

נדיר. מהדורה ראשונה. ספר המנוחה, מאת רבי מנוח מנארבונה. קושטא, תע"ח |
.1718

"זה ספר פירושים וחדושים על הרמב"ם זלה"ה, על הלכות חמץ ומצה, ושופר, ושביתת
העשור, וסוכה ולולב, אשר חיבר הגאוןכמהר"ר מנוח זלה"ה אשר נודע שמו בשער בת

רבים הגאון מהר"י קארו זלה"ה שמביאו בהרבה מקומות בחיבורו הגדול"

בשם הגדולים (ערך רבינו מנוח) דן רבינו החיד"א בשאלת זהות מחבר ספר זה:

וכתב, רבינו ...

מחיר פתיחה: $150

94

פרי עץ הדר. סדר ט"ו בשבט – ויניציאה, תקכ"ב

סדר ט"ו בשבט מאת הרב בעל חמדת ימים - הרב ישראל יעקב אלגאזי, ובסופו סדר
הדלקת נר חנוכה, תפילות לשבת שקלים, שבת זכור ותיקון סעודת פורים.

הובא לבית הדפוס על ידי רבי בנימין איספינוזא מליוורנו.

דפוס יצחק בן גד פואה ...

מחיר פתיחה: $80



95

מהדורה ראשונה. מעוז הדת. עותק רבי אהרן הכהן חתן החפץ חיים. ווילנא,
תרל"ג | 1873.

ספר מוסר מעוז הדת, מדובר בו מתעודת תורה הכתובה על רעותה המסורה דרשות
האסמכתות שבתלמוד, וחיוב שמירת דיני דרבנן גדריהם תקנותיהם ומנהגיהם. בדרך

שאלה ותשובה בין הרב והתלמיד. מאת הגאון הגדול רבי יהושע העליר גאב"ד טעלז
- מתלמידיו הראשונים של מייסד התנועת המוסר רבי ישראל מסלאנט. בעמ"ס "חוסן

יהושע" ו"דברי ...

מחיר פתיחה: $60

96

שכיות החמדה. תיקונים וכל הסדר לז' אדר ולחודש ניסן. ווינה, תקע"א | 1811.

"סדר ותיקון לז' אדר, ואמירת נשיאים וכל הסדר לחודש ניסן עם ביאור חמץ עד ליל
התקדש חג"

מאת רבי דוד פארדו.

כריכה מאוחרת.
...

מחיר פתיחה: $60

97

פולמוס. מהדורה יחידה. כנף רננים - ויניציאה, שפ"ז | 1627.

זמירות בקשות ופיוטים למועדים שונים, מיוסדים על פי מדרשים ועל פי הזוהר
והקדמות הרמ"ק בספרו פרדס רימונים. שנועדו לאמירה באשמורת הבוקר - לימת

החול, שבתות ומועדי השנה.  מאת רבי יוסף ...

מחיר פתיחה: $300

98

בחינות עולם, מאת רבי ידעיה הפניני. מתורגם לידייש - פיורדא, תקפ"א | 1821.

[3], פה, [1], דף

כתמים.

מצב טוב-טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60



99

ירושלמי ברכות וזרעים ומסכת שקלים - אמשטרדם, ת"ע | 1710.

חתימות בעלות בדף השער.

[2], ב-לז, ב-כב, ב-כא, ב-כה, ב-כה, ב-לד, ב-יז, ב-יז, ב-טו, ב-יד, ב-ט, ב-כ, (במקור
[4], חסר לוח הטעיות). דף.

כתמים מעט עש מרוכז בעיקר בשול.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $200

100

מהדורה ראשונה נדיר מאוד. מנחת אהרן. ויניציאה, תקס"ט | 1809.

חידושי דינם וביאורים על שולחן ערוך ארח חיים עם הנהגות על פי הזהר וכתבי האר"י
מאת רבי יעקב פארדו  בנו של הגאון הגדול רבי דוד פארדו בעל 'חסדי דוד'.

הובא לבית הדפוס ע"י הרופא כמר גד פואה

[5], קצו, דף. הקדמת המחבר נדפס ...

מחיר פתיחה: $200

101

עותק והגהות רבי גרשון שטרן אבד"ק לודוש בעמח"ס ילקוט גרשוני.  שולחן ערוך
2 כרכים - ווילנא, תרמ | 1880, תרמ"ד | 1883.

שולחן ערוך או"ח וחושן משפט,  בדפי השערים הפנימי חותמתו וחתימתו (-בכרך
אחד) של רבי גרשון שטערן בעל "ילקוט הגרשוני", מגדולי וממפורסמי רבני

הונגריה.

...

מחיר פתיחה: $100

102

נדיר. סדר תפלות המועדים - אמשטרדם, תפ"ו | 1726.

כמנהג ק"ק הספרדים על ידי המגיה הנאמן הגביר הנעלה   כמו"הר שמואל רודריגז
מינדיז.

לסוכות שמחת תורה, פסח, ושבועות. 
...

מחיר פתיחה: $200



103

מהדורה ראשונה. הא לכם צדקה. שו"ת מהר"י מינץ ומהר"מ פדוואה - ונציה, שי"ג
.1553 |

מאת רבי מאיר  קצנלבוגן מפדוואה, - המהר"ם מפדוואה, מרבני פדובה ונציה, מגדולי
גאוני אותו הדור באשכנז ובאיטליה,   נכדו ותלמידו של רבו הגאון רבי יהודה מינץ,  

והוא עצמו הוציאו לאור עולם. בהקדמתו שבראש הספר מספר רבי מאיר על כתבי היד
של מורו ורבו המהר"י מינץ (אבי חותנו), וחותם: ...

מחיר פתיחה: $300

104

סאטמאר. מקבץ חוברות 

חידושי תורה שנשמעו ממרן הגה"ק אדמו"ר שליט"א (זצוק"ל) מסאטמאר
הגאב"ד דפעיה"ק ירושלים תובב"א על שולחנו הטהור בשנת תשט"ז, ח"ב,

ע"י משה אפרים הערשקאוויטש. תשכ"ה.
יסוד התורה יוצאי ותלמידי דישיבת סאטמר. כסלו תשכ"ד - חידו"ת מאת בחורי

ישיבת "יטב ...

מחיר פתיחה: $60

105

הגהות   חשובות בכתי"ק הגה"ק רבי משה שטערן מריסקאווא וחתנו הגאון רבי
דוד שפרבר מבראשוב.

שפתי חכמים על מסכת ברכות - פרעסבורג תרנ"ט | 1899.
בגליונות הספר הגהות למדניות חשובות מאת רבי דוד שפרבר וחמיו רבי משה

שטערן.

הגאון רבי משה שטערן אב"ד ...

מחיר פתיחה: $100

106

סליחות כמנהג ליטא עם סליחות שחיבר הש"ך על פרעות אוקראינה. עותק
בחותמת חיים יונה גורלנד - אמסטרדם תקס"ד | 1804.

סליחות לימים נוראים ותעניות, כמנהג ליטא.
בדפוס יוחנן לוי רופא ובנו בנימין.

חותמת בדף השער של הביביליוגרף והסופר היהודי-רוסי "חיים גורלאנד ווילנא"
(חיו"ג), בדף הפורזץ עמוד ...

מחיר פתיחה: $80

107

נדיר. שערי דורא - ויניציאה, ש"ח | 1548.

דיני איסור והיתר לרבינו יצחק מדורא, עם הגהות וביאורים מרבינו ישראל איסרלין בעל
‘תרומת הדשן’.

 
מהדורה זו הינה הוצאה שניה של הספר שערי דורא והיא נדפסה על פי כתב יד ישן
שהוגה על ידי רבי שכנא מלובלין רבו וחותנו הראשון של הרמ”א, ונוספו כאן הגהות

שלא נדפסו בדפוס ראשון.  ...

מחיר פתיחה: $200



108

מהדורה יחידה. אהלי יהודה - יעסניץ, תע"ט | 1719. 

טעם והסבר לשמות בתנ"ך. מאת רבי יהודה אריה מקארפנטראץ.

וואריאנט. יש טפסים עם הסכמות אחרות. בטופס שלפנינו הסכמת רבי מנחם מנדל
אשכנזי אב"ד באמבארג, מכתבי ברכה מאת אבי המחבר ואחיו.

ראה על כך בתקליטור מפעל ...

מחיר פתיחה: $120

109

מהדורה ראשונה. דרך אבות. - פרקי אבות עם פירוש הגר"א ועליו פירוש דרך
אבות, מאת רבי מאיר נכד ר' אברהם אחי הגר"א. ווילנא, תקצ"ו | 1836.

מהדורה ראשונה של פירוש דרך אבות, על פירוש הגאון החסיד רבי אליהו מווילנא
זיע"א על מסכת אבות, מאת רבי מאיר נכד רבי אברהם אחי הגר"א, לבאר דברי
הגר"א שנאמרו בקיצור נמרץ. (- בעמח"ס "נחלת אבות" - צוואה לבניו בדרכי מוסר

ויראת שמים). 
הסכמה מאת ...

מחיר פתיחה: $120

110

יסוד. מהדורה ראשונה. חדושי הר"ן עם חידושים מאת רבי עקיבא איגר -
דיהרנפורט, תקפ"ג | 1822. עותק רבי אברהם גנחובסקי.

חידושי הר"ן על מסכת בבא מציעא נדפס לראשונה על ידי רבי צבי הירש דיין דק"ק
עקצין, על פי כתב יד ישן נושן, שהיה מונח בבית רבי ליב איגר אב"ד האלברשטאט (
בן רבי עקיבא איגר הראשון אחי אמו של  רבי עקיבא איגר אב"ד פוזנא) ואחר פטירת

בידי רבי עקיבא איגר אב"ד האלברשטאט ורבי ...

מחיר פתיחה: $150

111

פולמוס. הפילוג בהונגריה. שו"ת הר תבור, מאת רבי ישראל דוד מרגליות יפה -
פרשבורג, תרכ"א | 1861.

שו"ת  הר תבור, והוא עומד נגד הכרמל "בו מבואר דין בימה באמצע בש"ס ופוסקים
וחומר האיסורים שעוברים עליה העוקרים הדבר ההוא ומעמידים אותה אצל ארו

הקדש..." . 

- כשהחלו לנשוב רוחות הרפורמה באירופה, יצאו רבני הונגריה ...

מחיר פתיחה: $100
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4 ספרים, בכרך אחד, ספרי פולמוס! מאת אברהם מענדל מאהר.

אברהם מנחם מנדל מאהר (תקע"ה – תרכ"ח) היה מלומד יליד לעמבערג, סופר ועורך
פורה, שכתב ספרים  בענייני השכלה, וענייני ארץ ישראל, והיסטוריה. בעברית וביידיש

מאנשי תנועת ההשכלה בגליציה.

ניב שפתים, מילון ליידיש, לעמבערג, תרי"א - 1851. (מחבר לא ידוע)

ניב שפתיים, "איין ווערטר בוך", מילון ללימוד לשון הקודש, ח"א לשון הקודש - יידיש,
...

מחיר פתיחה: $100

113

 סדר התפלות מכל השנה כמנהג אשכנז עם תרגום - אמשטרדם, תקע"ט | 1819.

עם תהלים בשער נפרד שנדפס באמשטרדם בשנת תקפ"ב | 1822, ולאחריו נדפס
תחינות בשער נפרד,

בכותר  "נייאי טייטשי תחינות", "שיני ניאיי תחינות" שנת תקפ"ג | 1823. 

בעקבות היות הסידור הספר העברי עם השימוש ...

מחיר פתיחה: $100

114

מהדורה יחידה. כנסיה לשם שמים - נגד טקס המתקה לשֵדים – ירושלים, תרל"ד |
.1874

הספר  חובר נגד תופעה של מעשי כישוף שנתפשט בקרב נשים יהודיות בירושלים
ובמקומות נוספים, שהיו עושות המתקה לשדים (אינדולקו) לשם ריפוי חולים, פקידת
עקרות וביטול גזירות שונות, מה שלמדו מהנשים הערביות. מאת רבי מנשה מטלוב
סתהון רב העיר חאלב. בסוף הספר הסכמות רבות בענין חומר האיסור מאת חכמ

ורבני, ירושלים, חברון, צפת, טבריא, ...

מחיר פתיחה: $100

115

הרשב"א, חדושי שבועות – פראג, תקס"ח | 1808. 

מהדורה מהגהת ספר הרשב"א על מסכת שבועות. בשער כותב המו"ל "והגהתי עד
מקום שידי מגעת לסקל הקמשונים אשר נפלה בדפוס בשאלוניקי ובלבוב".

הגה בכתב יד.

כריכה מאוחרת  ...

מחיר פתיחה: $120

116

מהדורה ראשונה. גידולי טהרה, מאת רבי מנחם מנדל קראגוי - פיורדא, תר"ה |
  .1845

ביאור על שולחן ערוך הלכות מקוואות (עם הפנים השו"ע סי' רי"א) וש"ת בענינים
שונים. 

כריכה מאוחרת.
[4], נו, דף.

מעט כתמים קטנים.
דף אחרון עם הדבקה.

מלבד האמור מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $120
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וריאנט. מהדורה ראשונה. מעשי צדיקים - חידושי הרמב"ן ע"ז וחידושי הריטב"א
שבועות - ליוורנו, תק"מ | 1779.

חידושי הרמב"ן על מסכת עבודת זרה וחדושי הריטב"א על מסכת שבועות.
בעותק שלפנינו מופיע בתחילתו דף נוסף - הסכמת רבני ליוורנו, שאינו רשום ברישומי

הביבליוגרפיה. סטפנסקי ספרי יסוד מס' 50 ומס' 54. בספרייה הלאומית שוכן אף
באוספי נדירים.

הסכמות מרבני אמשטרדם, ליוורנו, אנקונה, רבינו ...

מחיר פתיחה: $120

118

 בחינת הקבלה – גוריציה, תרי"ב | 1852.

חיבור כולל שני ספרים, ספר קול סכל וספר שאגת אריה, מאת רבי יהודה אריה
ממודינה, עם חלק שני "בחינת הקבלה", הכולל חקירות והערות על הספרים הנ"ל,

מאת המוציא לאור יצחק שמואל ריגייו.

השאלה בדבר מחברו האמיתי של "קול סכל", זמנו ומקומו, נידונה פעמים רבות (רבי
יהודה אריה מודינה או מחבר איטלקי אחר; או חכם ספרדי מסוף המאה הט"ו). ראה:

בנימין קלאר, ...

מחיר פתיחה: $90

119

ספר יסוד. מהדורה ראשונה. תולדות אדם, מאת רבינו הרמב"ן זלה"ה – הומבורג,
ת"ק | 1740. 

חידושים על מסכת יבמות מאת רבי משה בן נחמן מגירונדי זלה"ה.  את הספר הוציא
לאור עולם מתוך כתב יד ישן רבי נפתלי הירש קצנלבויגן בנו של רבי משה ק"נ אב"ד

אנשבאך. ו בסוף הספר הוסיף שיר וחותם את שמו בראשי ...

מחיר פתיחה: $100

120

מקבץ ספרי שיר השירים שנות הת"ר:

שיר השירים עם התרגום ועם ביאור בלשון צח לשון ספרדי (לאנידו) פסוק
בפסוק -  ליוורנו, תר"כ | 1860. מו, דף.

שיר השירים עם התרגום ועם ביאור בלשון ער"בי פסוק בפסוק, ואל שער
מקומו עיר תהלה תוניס יע"א, פעלת חכם לב אליהו ב"ר יוסף סדבון - ליוורנו,

תר"ז | 1847. מח, דף.

שיר השירים עם ...

מחיר פתיחה: $150

121

פולמוס. מהדורה יחידה. תורת הקנאות מחברות א-ב, - מכתבי הרבנים נגד
הרפורמים. אמשטרדם, תר"ה | 1845. 

מחברות תורת הקנאות, מכתבי הרבנים נגד החלטות אסיפת בראנשוויג של
הרפורמים. מחברות א-ב.

-בחודש תמוז תר"ד נערכה אסיפת הרפורמים הראשונה, בעיר ברוינשווייג
שבגרמניה.  בה הוכרז על עריכת "תיקונים" ...

מחיר פתיחה: $150
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קבלה וחסידות. מהדורה ראשונה. שני ספרי רבי עוזיאל מייזליש, תלמיד הבעש"ט,
עץ הדעת טוב וספר תפארת עוזיאל - ווארשא תרכ"ג | 1863.

שני חלקים, עץ הדעת טוב, חידושים על מסכת כתובות. תפארת עוזיאל, ביאורים על
התורה ונ"ך בדרך הקבלה והחסידות, מאת הגה"ק רבי עוזיאל מייזליש זצ"ל. ספר עץ

הדעת טוב מעוטר ב הסכמות מאת ...

מחיר פתיחה: $120

123

ספר יסוד. מהדורה ראשונה. שו"ת הריב"ש – קושטא, ש"ו | 1546.

ספר שאלות ותשובות מאת רבינו יצחק בר ששת מגדולי רבותינו הראשונים, תלמידו
המובהק של רבינו נסים (הר"ן), תשובות הלכתיות בענינים שונים, דפוס אליעזר

שונצינו.

-בשל גודלו העצום של ספר השו"ת, אשר בודדים כמוהו נדפסו בשנים ההם, נהג
המדפיסים ...

מחיר פתיחה: $440

124

הסכמת רביה"ק מסאטמאר בהיותו אב"ד בקרולע. חפץ ה' מאת האור החיים
הקדוש - דעווא, תרפ"ח | 1928.

חפץ ה', חידושים על ארבע מסכתות-ברכות, שבת, הוריות וחולין, חיבורו המפורסם
של רבינו חיים בן עטר - האור החיים הקדוש,  

מהדורה זו מעוטרת בהסכמה מאת הרה''ק רבי יואל טייטלבוים מסאטמר בהיותו רב
צעיר לימים בקרולע. בנוסף הסכמות הרה''ק רבי יחזקאל פאנעט מדעעש, ומרא

דארעא קדישא רבי יוסף חיים זאננענפעלד , והגאון רבי אליהו ...

מחיר פתיחה: $70

125

מיוחס. פרקי אבות, מידי כ"ק "הכנסת מרדכי" הוצאת שארית הפליטה. מינכן,
תש"ז | 1949.

בשער הקדשה: "מיד האדמ"ר מסדיגורא שליט"א ביום שעבר דירה מקראון הייטס
לא"י". וחתימה.

-האדמו"ר רבי מרדכי שלום יוסף פרידמן (תרנ"ז-תשל"ט, 1896-1979),
מסדיגורא/פשמישל, בעל "כנסת מרדכי". בהיותו כבן 16 שנים הוכתר לכהן

באדמורו"ת. היה חבר מועצת גדולי התורה במשך שנים רבות. בשנת ...

מחיר פתיחה: $70
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עיר בנימין - מהדורה ראשונה פרנקפורט דאודר תנ"ח | 1698

והוא ביאור על אגדות חז"ל המקובצות בספר עין יעקב חלק שני, מאת הגאון רבי
בנימין זאב וולף אב"ד זמיגראד מחבר ספר 'עיר בנימן' ו'עיר בנימן שני'. בן רבי שמואל

דרשן, נינו של הגאון הגדול רבי יהושע העשיל מקראקא זי"ע. בעל 'המגיני שלמה',

בספרייה הלאומית נמצא באוסף נדירים.

...

מחיר פתיחה: $170

127

שו"ת הרא"ש - רבינו אשר בן יחיאל מלוניל - ויניציא שי"ב | 1552 - חתימות

 לרבינו רבי אשר בן יחיאל מלוניל מבעלי התוספות -
מהדורה שניה של שו"ת הרא"ש אשר נדפס בקושטא רע"ז, במהדורה זו נוספו מראה

מקומות מרבי מאיר ב"ר יעקב איש פרינץ.
רישומי בעלות ועוד

דפוס בראגאדין -קנ"ח דף.
כריכת קלף נאה

נזקי עש בעיקר בשוליים ...

מחיר פתיחה: $950

128

דפוס ראשון. דרך אמת – הגהות האר"י על הזהר, בעריכת הרמ"ז - ויניציאה תי"ח
 .1658 |

הגהות האר"י על כל ספר הזוהר בעריכת המקובל האלוקי רבי משה זכות.
מספרי היסוד העמדת נוסח הזוהר על אמיתותו.

עד דף ל"ג נערך על ידי המקובל רבי יוסף חמיץ המוציא לאור, ומשם עד סוף הספר על
ידי הרמ"ז.  בדף האחרון דברי רבי משה זכות להוצאת הספר. בין השאר כותב ...

מחיר פתיחה: $220

129

הסכמה יחידה מרבי ישעיהל'ה מקערעסטיר. "דברי שי"ר" דפו"ר - קליינווארדיין
תרפ"ד | 1824.

ספר דברי שי"ר להגה"צ רבי שמואל יעקב ראטה שו"ב דקליינווארדיין הי"ד בן הגה"ק
רבי משה שמעון מדיורע בן הגה"ק רבי יואל צבי ראטה אבדק"ק חוסט מ"ס בית היוצר.

חתנו של הרב יצחק יונה וויינשטוק מי שהיה חותנו של הצדיק פועל הישועות רבי
ישעיהו שטיינר מקרעסטיר.

...

מחיר פתיחה: $120
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מהדורה ראשונה. הסכמת הנודע ביהודה. שו"ת מעיל צדקה, מאת רבי יונה
לאנדסופר - פראג תקי"ז | 1757.  

שו"ת מעיל צדקה לרבי יונה לאנדסופר מן ספרי היסוד בפסקי האחרונים. הספר זכה
לקבל את הסכמת גדולי הדור ובראשם רבי יחזקאל סג"ל לנדא ה"נודע ביהודה".

בסוף הספר קונטרס מעניין - קונטרס מלוקט מספרי אקלידוס - בגאומטריה
ושרטוטים על פי החכם היווני אוקלידס מחבר "תורת המשולשים". רבינו מקדים ...

מחיר פתיחה: $160

131

 יפה מראה עם פירוש יופי מכלל  – ברלין, תפ"ה | 1725. - מהדורה ראשונה של
הפירוש.

חיבור נפלא על האגדתות אשר בתלמוד הירושלמי , סדר זרעים סדר מועד וסדר נשים,
עם הפירוש החשוב והנודע יפה מראה, מאת רבנו הגדול שמואל יפה אשכנזי מחכמי

קושטא, ועם הפירוש יופי מכלול, מאת רבי יחיאל מיכל אב"ד ברלין.  

-עותק מיוחס חותמת יעקב לנדא רב בליבוי.

רבי יעקב לנדא נולד בעיר קורניץ שברוסיה הלבנה, לרב משה יהודה לייב ...

מחיר פתיחה: $170

132

עותק הגר"ח ברלין. מהדורה ראשונה. תורת חסד מאת רבי אליעזר לעוו בעל מ"ס
שמן רוקח -ווין, תק"ס | 1800.

בספר מפורטים ל"ט כללים בדרכי הש"ס. בהקדמתו כותב רבינו כי במהלך השנים כתב
כללים אשר ראה תוך כדי לימוד הגמרא, אך כשראה את ספרו של החוות יאיר ובו כללי
הש"ס השמיט רבינו את הכללים אשר הופיעו כבר בספרו של החוות יאיר, והדפיס רק

את הכללים הייחודיים אשר לא נכתבו על ידי אחרים.

...

מחיר פתיחה: $150



133

מהדורה יחידה. מאמר קדישין, על חשן משפט, מאת רבי קים קדיש מדייני
קראטשין. פראג, תקכ"ד | 1764.

מאמר קדישין - קיצור פסקי הלכות מראשונים ואחרונים ושו"ת, עם תוספת חידושי
פסקים מאת רבי קים קדיש. הסכמות חשובות מגדולי הדור, ביניהם, הנודע ביהודה,

רבי יהונתן אייבשיץ, רבי יצחק הלוי איש הורביץ, רבי מנחם מנדל אוירבך, ועוד. בעמוד
האחרון נדפסו עשרים וארבע תקנות מפנקס ארבע ארצות דמדינת פולין. ספר הלכה

חשוב שמוזכר הרבה ...

מחיר פתיחה: $130

134

תנ"ך אמשטרדם, תכ"ז | 1667.

תנ"ך שלם מפואר דפוס יוסף עטיאש אמשטרדם ע"י המגיהים, יהושע דה סילוה,
שמואל פינטו, אברהם שניאור קורונאל.  הסכמת רבי יצחק אבוהב.

שער נוסף לנביאים וכתובים.

כריכה מאוחרת
[19], קעח, תקח, [2], דף.  21 ס"מ. עובי 7 ס"מ. 

כתמים.
מספר דפים עם הדבקות.

...
מחיר פתיחה: $260

135

זוהר חדש. ליוורנו, תרכ"ו | 1866.

קמד, דף.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $60

136

מיוחס. קדושת אהרן מאת הרה"ק מסדיגורא. עותק בנו רבי מרדכי שלום יוסף
ה'כנסת מרדכי' מסדיגורא. -ווארשא, תרע"ג | 1913.

מאמרי חסידות על פרשת השבוע מאת ה רה"ק רבי אהרן פרידמן מסדיגורא
מהדורה ראשונה נדפס בשנת האבל על פטירת הרבי רבי אהרן.

העותק האישי של בנו בכורו וממלא מקומו הרה"ק רבי מרדכי יוסף שלום מסדיגורא.
חותמות. עותק נאה. ...

מחיר פתיחה: $80



137

סדור חב"ד נוסח האר"י. שארית הפליטה. קול בני יהודה, שנגהאי, תש"ו | 1946.

סדור קול בני יהודה כולל תפלות לכל השנה, נוסח האר"י. עם דיני תפילין וציורים.
בנוסח חב"ד שנדפס בשנחאי עבור פליטי השואה ע"י תלמוד תורה שנגהי.

תפלת שחרית בלבד,
עותק חסר [2], 72,

מצב טוב

מחיר פתיחה: $90

138

מהדורה ראשונה. לא מצונזר. שו"ת זכרון יהודה ב' חלקים. עם "סימן ר" -
התשובה נגד אגודת ישראל. – בודפשט, תרפ"ג | 1923, אוהעלי, תרפ"ח | 1928.

חלק א' נדפס פעמיים:
בהדפסה הראשונה מופיעה בסימן ר' תשובה חריפה מאוד מאת המחבר נגד

ההתחברות ל"אגודת ישראל" (שנוסדה באותן השנים). ...

מחיר פתיחה: $120

139

נדיר. סידור קרבן מנחה - ווילנא, תקצ"ח | 1838.

סידור קרבן מנחה מכל תפלות השנה עם פרק שירה וכמה תחנות פרשיות הגדה שיר
היחוד תהלים ומעמדות.בלשון אשכנזי המורגל במדינתנו למען דעת פתרון המלות
וההמשך ההמוניים והנשים שבמדינתנו ולבם נכון עמם כי ישפכו שיחה לפני השם.

והכל באותיות גדולות ובנייר יפה, ובהג"הה צרופה, מנופה בשלש עשרה נפה, להאיר
עינים, כשמש בצהרים.

 התרגום באותיות ...

מחיר פתיחה: $140

140

מהדורה ראשונה. בגדי אהרן - וראנקפורט דמיין תע"א | 1710. 
דרושים על התורה מאת רבי אהרן דרשן תאומים.

בראש הספר הסכמות גדולי התקופה ביניהם רבי נפתלי כ"ץ - הסמיכת חכמים,
הסכמה בשפה עשירה ופיוטית מאת הרב דוד אופנהיים.

שער ייחודי תחריטי נחושת של דמויות וכרובים.
[2], מ, כא, כ, טו, טז, [2] דף.

29 ס"מ.
כריכה מאוחרת נאה.

שני דפים בראש ובסוף העותק עם ...

מחיר פתיחה: $180



141

מהדורה ראשונה. כנפי יונה, מאת רבי יונה לאנדסופר - פראג, תקע"ב | 1812. 

כנפי יונה על הלכות יורה דעה,   מאת הגאון רבי יונה לאנדסופר, מח"ס "מעיל צדקה"
"בני יונה" ועוד.. מעוטר בהסכמות גדולי ורבני ק"ק פראג. בדף 1 לפני אחרון תרשמים

בסוגיה דליטרא קציעות. ספר הלכה חשוב.
חתימת בעלות בדף השער: "קניתי מהוני לכבוד צורי וקוני ה"ק יודא ליב האלברשטאט"

...

מחיר פתיחה: $130

142

ספר השרשים לרד"ק - ונציה ש"ז-ח | 1547-8 

רבינו דוד קמחי "הרד"ק" מרבותינו הראשונים ז"ל. חיבור חשוב ויסודי בדקדוק העברי
לפי סדר א' ב', חובר במקור כחלק שני לספרו "מכלול". נדפס בויניציאה בדפוס האדון

מארקו אנטוניאו יושטיניאן - בשער מופיעה שנת הדפוס ש"ז ואילו בעמוד האחרון בתוך
השיר היפהפה "עלזו בכל לבב" נרמזת שנת גמר הדפוס: "נחקק וגם נחרט, בש"ח

לפרט...".
צורת ...

מחיר פתיחה: $400

143

הקדשת המחבר המשפיע החב"די רבי משה ובר. ירים משה ירושלים, תשל"ז |
.1977

ירים משה דברי הלכה ואגדה על חמשה חומשי תורה, מועדים ועניינים שונים מאת
רבי משה ובר. הסכמות מרן פוסק הדור רבי שלמה זלמן אויערבאך זצ"ל.

בדף הפורזץ הקדשה בכתי"ק וחתימת המחבר רבי משה ובר, "דורון דרשה להיניק
וחכים".. "יה"ר שתעלה מעלה מעלה בתורה ויר"ש והויך ירוו ממך רוב נחת"

...

מחיר פתיחה: $50

144

מהדורה יחידה. שמש צדקה שני החלקים – ונציה, תק"ג | 1743. 

שאלות ותשובות מאת הגאון רבי שמשון מורפורגו רבה של אנקונה   הוצא לאור על
ידי בנו רבי משה חי שבתי שהוסיף הערות ותשבות. מעוטר בהסכמות גדולי איטיליה
רבי יצחק פאציפיקו ראש הישיבה, רבי אריה ליב אב"ד אמשטרדם. רבי רפאל מילדולה

אב"ד ...

מחיר פתיחה: $220



145

תורה מדור לדור, מיוחס שו"ע העותק של הגאונים רבי משולם זלמן הכהן בעל
ה"בגדי כהונה" (תצ"ט - תק"פ), הגהה בפנים הספר. והגאון רבי יוסף ישראל

דייטש (תר"ג - תרפ"ז) בעל ה"בן גרני".

שו"ע חשן משפט מהדורת כיס עם הגהות הרמ"א ובאר הגולה - אמשטרדם, תנ"ח
[נחת] | 1698.

בדף השני הקדשה היה שייך.. המופלג מו"ה משולם ...

מחיר פתיחה: $200

146

יסוד. מהדורה ראשונה. הארוך מש"ך - ברלין תקכ"ז | 1766. 

ספר הארוך מש"ך חלק ראשון, על טור יורה דעה "שחיבר הנשר הגדול בעל כנפים,
מפיו אנו חיים, ה"ה מהור"ר שבתי בעל המחבר שפתי כהן..." עם הגהות מנחת אהרן.

[4], קלד דף.
31 ס"מ.

כריכה.
דף השער, 2, קלד, עם קרעים ללא פגיעה בטקסט.

בלאי בפינות.
מעט עש. ...

מחיר פתיחה: $120

147

קבלה. מהדורה יחידה. וחשב לו הכהן - פיורדא, תקמ"ד | 1784. - עם שני דפים
הנדירים.

ספר וחשב לו הכהן, בו חושב ומונה וסופר ודורש כתרי אותיות וגלה לנו כמה רזין
דאורייתא והרבה דברים פנימיים, מאת הקדוש רבי אברהם כ"ץ מלאסק הי"ד [פולין].

דפוס איצק בן דוד צ"ד [צירנדורף],
הסכמות רבני ירושלים, אב"ד פיורדא, רבי יוסף תאומים אב"ד פרנקפורט דאדר, ורבי

ישראל חיים מלמד שד"ר מחברון.

...
מחיר פתיחה: $150

148

פרח לבנון  - קובץ רבעון תורתם של רבני אמריקה מדור ראשון ושני - ניו יורק,
תרע"ח | 1918.

ספר פרח לבנון קובץ דרשות לכל שבתות השנה, מועדים, שמחות והספדים "ולכל
עניני החיים". "מלוקט מכל הספרים הנדפסים ונוסף עליו מה שחדשו חכמי דורנו

שליט"א" - רבני אמריקה דאז. מדור ראשון ומדור שני בשער נפרד. קובץ זה יצא לאור
ארבעה פעמים בשנה (רבעון) ע"י העורך ...

מחיר פתיחה: $100



149

עותק רבי פייבל פלויט תלמיד החת"ס ובעמח"ס ליקוטי חבר בן חיים. חובת
הלבבות עם פירוש מרפא לנפש - לעמבערג, ת"ר | 1839.

חובת הלבבות עם פירוש מרפא לנפש, עותק הגאון רבי חזקיהו פייבל
פלויט (תקע"ח-תרנ"ה), נולד בקאלין, מתלמידיו המובהקים של ה"חתם סופר" אף

היותו מהצעירים שבהם, כיהן כאב"ד דק"ק שוראן חיבר את הספר המפורסם "ליקוטי
חבר בן חיים" י"א חלקים, בהם הביא הרבה מתורת רבו ...

מחיר פתיחה: $100

150

פולמוס. גניבה ספרותית. מבין חידות, מהדורה יחידה. - אמשטרדם, תקכ"ה |
  .1765

ספר מבין חידות, פירוש על המסורה להבין חידות וראשי תיבות שנהגו בהם בעלי
המסורה, מאת רבי יוסף ב"ר דוד מעשווא.

-ספר זה נחשד כגניבה ספרותית: בשנת תקכ"ו, שנה אחת אחר הדפסת ספר זה, ירד
לדפוס ספר עם תוכן דומה בשם " סייג ...

מחיר פתיחה: $80

151

מהדורה יחידה. שו"ת מהר"ם מרוטנבארק האחרונים -  לעמברג, תרי"ז | 1857.

שו"ת בארבע חלקי שולחן ערוך מאת הגאון רבי משה רוטנבורק מגזע משפחת הגאון
מהר"ם מרוטנבורג הנודע. אב"ד קוזמיר וולאדאווא. נפטר תקפ"ט.   יצא לאור ע"י נכדו

רבי משה פישל רוטנבארק. 

כריכה מאוחרת.
[1], סב, לא, ...

מחיר פתיחה: $80

152

מחזור לימים נוראים. כמנהג ק"ק ספרדים יצ"ו - ויניציאה, תקנ"ב | 1792.

מחזור לימים נוראים (ר"ה, צום גדליה, יום הכיפורים) עם תפילות מכתבי האריז"ל
ומספר חמדת הימים. כמנהג קושטאנטינה ומדינות המזרח יצ"ו. הקדמה בשפת לאדינו

וכן הדינים בשפת לאדינו.

בשער – "נדפס לזכות הבחור הנחמד שלמה ה"י בן הגביר המרומם כה"ר מרדכי פואה
נר"ו. 

כריכת עור ישנה.
...

מחיר פתיחה: $60



153

פרומט כיס. די לעהרען פון די פאטערס - פרקי אבות ביידיש. ניו יורק, תרע"ב |
.1912

 די לעהרען פון די פאטערס - פרקי אבות ביידיש הוצאת יהואש. 

קישוט מסגרת עלים מוזהבת, בכל עמוד.

פורמט כיס - 12 ס"מ

113 עמוד.

כריכה מקורית מנותקת .

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

154

מהדורה ראשונה. חותם קדש - הלכות מילה, מאת רבי יעקב לווין שו"ב ומוהל
בסדיגורא -קראקא, תרנ"ב | 1892.

חותם קדש, על הלכות מילה ומנהגיה, ופרקטיקה מהנסיון. הסכמת המהרש"ם
מבערז'אן וכן הסכמת רבני רומניה. בסוף הספר לוח חילוף אורך הימים והלילות וזמן

צאת הככבים באופק טשערנאוויטץ.

רבי יעקב לעווין זצ"ל. שו"ב ומוהל בסאדיגורא וחיבר מספר ספרים בנושאים אלו.

... 8

מחיר פתיחה: $50

155

מהדורה יחידה. תשובות מר"מ יפה, מאת רבי מרדכי מיכאל יפה תלמיד רעק"א  -
המבורג, תרי"ב | 1852.

תשובות מר"ם יפה מאת רבי מרדכי מיכאל יפה תלמיד רבי עקיבא איגר, ובו פסקים
ומשא ומתן של הלכה שהיה לו עם רבני דורו וביניהם רבו הגאון רבי עקיבא איגר ובנו

הגר"ש איגר.

רבי מרדכי מיכאל יפה נולד לאביו הר"ר מנחם יפה ביום יט' אלול ...

מחיר פתיחה: $50



156

מראה הילדים, רפואות וסגולות מאת רפאל אוחנא - ירושלים, תרע"ד | 1914.

רפואות וסגולות ועניינים שונים ע"פ סדר א-ב שאסף הרב רפאל אוחנא. בסופו מילון
הרפואות והסמים בלע"ז ובלשון ערבי. ותפילות ושמירות להולך בדרך.

בשער, "יוצא לאור מהדורה רביעית ע"י בנו מרדכי רפאל אוחנא". מאחורי השער נדפס
- "שתי ידים זוכות כאחד. מנחה היא שלוחה למעלת כבוד ידינו אהובנו (רווח) מתנה

נתונה ממני בן המחבר מרדכי רפאל אוחנא ...

מחיר פתיחה: $50

157

נדיר. תקון הכללי לימי השובבים - תונס, תרצ"ה | 1935.

ספר תקון הכללי לימי השובבים, כל התיקון וסדר תענית הדיבור וסגולת התהלים לימי
השובבים ומודעה והאזהרה מהרב נועם אלימלך והרב חמדת ימים. 

[2], כז, דף.
מצב טוב.

מחיר פתיחה: $100

158

מקוה ישראל. על דבר עשרת השבטים ומקום משכנם מאת רבי מנשה בן ישראל -
לעמבערג, תר"ז | 1847.

ספר מעניין על עשרת השבטים ומקום מושבם, - נושא המעסיק את החוקרים שנים
רבות והרבה קולמוסים נשתברו עליה, מאת הגאון רבי מנשה בן ר' ישראל אב"ד

אמשטרדם.

לו, דף.
כתמים.

מצב טוב.

מחיר פתיחה: $50

159

עותק רבי עוזר הכהן פריעד אב"ד באלמאש-אויוואראש-ספר חת"ס מהדו"ר
פרעסבורג תרי"ח

חת"ס מהדו"ר חלק אהע"ז

הגה"ק רבי עוזר הכהן פריעד (תש"ד) בנו ומ"מ ברבנות של אביו הגה"ק ר' יחיאל מיכל
הכהן פריעד אב"ד באלמאש-אויוואראש בעל 'תורת יפה' בן הגה"ק ר' נתנאל הכהן

אב"ד שם בעל 'פני מבין',

...

מחיר פתיחה: $500



160

מעניין במיוחד. תשואות חן, חלק שני – בשם "יישר כח"  – ירושלים תרפ"ז |
.1927

רעיונות מעניינים, ווארטים פיקנטיים, סיפורים אותנטיים, על נושאים אקטואליים, אשר
יצאו מפה מפיק מרגליות הדרשן הגדול המפורסם בעולם מוה"ר ר' יהושע

טערווינסקי זלה"ה מגיד מישרים בעיה"ק ...

מחיר פתיחה: $50

161

לוט מיוחד. ח"י ספרים חשובים. חסרים. שנות ת' - ת"ק:

שו"ת נודע ביהודה מהדורה תנינא. מהדורה ראשונה. פראג, תקע"א | 1811.
קנט, [1], דף. 

אהבת יהונתן. מהדורה ראשונה. מאת רבי יהונתן אייבשיץ, על הפטרות. בכרך
אחד (שער נפרד) עם אלון בכות על שבעא דנחמתא  המבורג תקכ"ה - תקכ"ו |

1765 - 1766. צב, [3], טז, נג, [1], דף.
אורים ותומים. מאת רבי יהונתן אייבשיץ. על שלחן ...

מחיר פתיחה: $800

162

לוט ספרים מיוחסים. הגהות, הקדשות, וחתימות:
דגל מחנה אפרים. העותק של רבי סלימאן מנחם מני. ירושלים, תרס"ב.

עץ הדעת טוב. 2 חתימות ר' יואל ב"ר ברוך אשכנזי מטבריה. ירושלים תרס"ו.
כתב סופר. יו"ל ע"י רבי שמעון סופר, חותמת בנו רבי יוחנן סופר מערלוי.

בודאפעסט, תרצ"ח.
ארצות החיים. עותק משגיח על ההדפסה רבי יהושע גרשון מונק. חתימת הרב

יהודה גרשוני, ווארשא, תר"כ.
כרוכים יחד ...

מחיר פתיחה: $800

163

הלולא רבא עם יעלזו חסידים. תיקונים ותפילות על קברי צדיקים בא"י - ירושלים
תרנ"א | 1891.

הלולא רבא מאת הרה"ח רבי חיים חייקיל שפירא נ"י בהרה"ג מראחמוסטרובקא
זצ"ל מעה"ק צפת תובב"א. סדר תפילות על קברי צדיקים בארץ ישראל, עפ"י רבינו

ישראל בעש"ט והאר"י הקדוש. ודיני תרומות ומעשרות, תפילות ומזמורים על ציון
הרשב"י ולימוד ל"ג בעומר. תפילת הכותל, תפילת קבר רחל, תפילת מערת המכפלה.

...

מחיר פתיחה: $60
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מהדורה ראשונה. גט מקושר וטיב גיטין, מאת רבי אריה ליב מפלאצק - המהרא"ל
צינץ - ווארשא, תקע"ב | 1812. עותק מיוחס.

ספר גט מקושר עם ביאור טיב גיטין לרבי אריה לייב בן רבי משה מפלאצק - המהרא"ל
צינץ עוסק בהלכות גיטין כולל בתוכו ביאור "טיב גיטין", על סדר הגט למהר"ם  שנדפס

בבית שמואל, וכן קונטרס השמות. נדפס בחיי המחבר.
...

מחיר פתיחה: $160

165

פולמוס. מכתב עוז של תורה. מכתב נגד אגודת ישראל, מאת האדמו"ר הריי"צ -
תרפ"ב | 1922.

מכתב עוז של תורה נגד האגודה, מאת האדמו"ר הגדול הגה"צ מלובאוויטש שליט"א
אשר אלפים ורבבות מישראל חסידי חב"ד יחסו בצילו השם יתברך יברכם וישמרם.

פולין תרפ"ב - 1922.

מכתב חריף הפותח במילים: "מכתב גלוי אל כבוד מועצת גדולי התורה בפולין וביחוד
אל הנשיא ...

מחיר פתיחה: $300

166

מהדורה ראשונה. ספר בני אהובה ג' חלקים, מאת רבי יהונתן אייבשיץ – פראג,
תקע"ט | 1819.

חידושים על הרמב"ם הלכות אישות, גירושין ואיסורי ביאה, מאת הגאון הגדול רבי
יהונתן אייבשיץ, שלושה חלקים בכרך אחד, שער נפרד לכל חלק.

כריכה חדשה.
[4], פב, [1], כה דף.

כתמים.
עותק נאה במצב טוב.

מחיר פתיחה: $130

167

רבני הונגריה. זכרון יוסף ניתן מידי המחבר  רבי חנוך העניך פאק הי"ד, מדייני
קאשוי - בארדיוב, תרפ"ט | 1929.

זכרון יוסף על שו"ע או"ח, ובסופו קונטרס השלמה לחיבורי זכרון יוסף, שכתב המחבר
אחר שיצא הספר לאור. הספר מעוטר בהסכמת רבי  שמואל ענגיל אב"ד
ראדאמישלא, רבי שמואל ראזענבערג אב"ד אינצדארף, ורבי שאול בראך אב"ד

קאשוי.
...

מחיר פתיחה: $50

168

הסכמות חסידיות חשובות. ספר זוהר הרקיע - סיגט, תרל"ה | 1875. 

זוהר הרקיע, פירוש על האדרות מהאריז"ל, ותוספת הגהות מהמקובל הגדול רבי יעקב
צמח.  מעוטר בהסכמות חסידיות חשובות: רב ייב"י מאוסטרהא, רבי יוסף שאול
נתנזון בעל השואל ומשיב, רבי צבי הירש מליסקא, רבי סענדר ליפא, רבי יצחק

אייזיק מזידיטשוב, ורבי יקותיאל יהודה טייטלבוים ה"ייטב לב" מסיגט. שער נפרד
לספרא ...

מחיר פתיחה: $50



169

נדפס בחיי המחבר ספר שבט מוסר ווילהרמשדורף, תפ"ב - חתימות

ספר המוסר הנודע שנדפס לרוב חביבותו בעשרות מהדורות שבט מוסר, מאת רבי
אליהו הכהן מאזמיר

מהדורה שנייה זו נדפסה כעשר שנים לאחר הדפסת המהדורה הראשונה בקושטא
בשנת תע"ב.

(1) קכא
...

מחיר פתיחה: $60

170

קבלה. משנת חסידים מאת המקובל עמנואל חי ריקי, הסכמת היטב לב -
לעמבערג, תרל"ח | 1874.

ספר משנת חסידים לאיש האלוקים המקובל רבי עמנואל חי ריקי זצ"ל עם פירוש בשם
מגיד משנה, עם הסכמה חסידית של בעל האדמו"ר הקדוש בעל הייטב לב רבי

יקותיאל יהודה טייטלבוים זצ"ל בעל היטב לב.

דפוס חיים בלעך, חותמת המדפיס.
כריכה.

 [8], צא, דף.
דף 5 עם קרע ללא חסרון, ...

מחיר פתיחה: $50

171

מכתב סמיכה לרבנות מאת הגאון הגדול רבי שמשון אהרן פולונסקי - הטפליק'ער
רב.

מתאריך יום ד' כ' תמוז תרפ"ז כתב סמיכה להאברך הנעלה הרב יצחק בן רבי אהרן
רודמן, "יורה יורה ודון ידין וכל עיר שתקבלו לרב ומורה ישבעו נחת ועונג גדול". 

הגאון רבי שמשון אהרן פולונסקי ה'טעפליקר רב' (אב"ד טעפליק). היה גאון מופלא
מגדולי הפוסקים בדורו, נולד לאביו רבי יצחק אברהם מגזע רבי פנחס מקוריץ ורבי לוי

יצחק ...

מחיר פתיחה: $150

172

יסוד. שני ספרים כרוכים יחד: חידושי הריטב"א חולין. ותורת הבית הארוך.

1. מהדורה ראשונה. חידושי הריטב"א על מסכת חולין - פראג תצ"ה | 1735.
לפנינו מהדורה ראשונה של הספר חידושי הריטב"א - אחד מספרי היסוד של התלמוד

בכל הזמנים.
-מיוחס. בדף השער חתימת רבי יעקל גוגנהיים אב"ד האגינויא. [הסכמה ממנו בספר

אסיפת זקנים - שיטה מקובצת, משנת תקל"ו, ובספר לחם סתרים שטראסבורג
תקל"ז].- ...

מחיר פתיחה: $50
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משנה ברורה, סט כמעט שלם, בחיי המחבר, מוגה.

משנה ברורה הספר שחולל מהפך בעולם ההלכה, נדפס בחיי המחבר, כרך ב' בדף
הפורזץ "מוגה" ככה"נ ע"י החפץ חיים.

-הגאון הגדול החפץ חיים מרוב יראת שמים שהיה על ראשו, דיוקו הרבה בהלכה,
ובהליכות שבן אדם לחברו, נהג להגיה את ספריו לפני מכירתם מחשש גזל, ועל מה

שבדק כתב "מוגה"-

5 כרכים, א, ב, ג, ה, ו.

3 בכריכה מקורית, 2 בכריכת ...

מחיר פתיחה: $200

174

הגדה של פסח מעלה בית חורין, וינה תקפ"ג | 1823 - תחריטי נחושת מרשימים.

עם דיני הסדר בתרגום ליידיש ולאדינו. חלק מהפיוטים עם תרגום ליידיש  באותיות
צו"ר.

פירושי מהר"ם אלשיך, המהר"ל מפראג גבורות ה'' ועוללות אפרים.
הגדה זו נדפסה במספר רב של מהדורות ויחודיותה מלבד הפירושים שנזכרו  תחריטי

נחושת  מרשימים, הדף שבאיזור התחריטים ומעט מעבר, שקוע, עובדה שיוצרת
אפקט של מסגרת עדינה ...

מחיר פתיחה: $360

175

דקדוק אליהו הלוי אשכנזי, - ספר הבחור - ברלין. תקכ"ז | 1767.

ספר הבחור מאת רבי אליהו בן אשר הלוי אשכנזי. 

חתימות בעלות בדף השער.
 

כריכה חדשה.
[2] לט, [1] דף. 

הדבקה בדף השער. 
קרעים.
כתמים.

סימני רטיבות.
מצב בינוני - טוב. ...

מחיר פתיחה: $80
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מהדורה ראשונה. דגול מרבבה לרבינו הנודע ביהודה, וריאנט נדיר. - פראג תקנ”ד
 .1794 |

חידושים על שולחן ערוך מההגהות על גיליון השולחן ערוך של הנודע ביהודה, בהוצאת
בנו רבי ישראל.  ספר "דגול מרבבה" נדפס מאז בכל מהדורות השולחן ערוך ומהווה

אבן יסוד בספרות ההלכה והפסיקה.

...

מחיר פתיחה: $200

177

מיוחס, השולחן ערוך של רבי פנחס בן האמרי ברוך האדמו"ר מויזניץ
בורשא. שו"ע יורה דעה - לעמבערג תרמ"ח | 1888.

האדמו"ר רבי פנחס הגר מבורשא (נפטר תש"א), נולד בשנת תרכ"ו לאביו האדמו"ר
רבי ברוך הגר מוויז'ניץ בעל האמרי ברוך,   ונקרא על שם רבי פנחס שפירא מקוריץ,

 בהגיעו לפרקו נשא לאשה את בתו של האדמו"ר רבי שלום רוקח מסוקאל. ...

מחיר פתיחה: $250

178

מהדורה ראשונה שמחת לבב. שקלאוו, תקס"ג | 1803 

שמחת לבב והוא חובת הלבבות עם פירוש 'פת לחם' מאת רבי חיים אברהם כ"ץ
ממאהלאב

בספרו 'מלחמה בשלום' בעניין מכירת יוסף העלים המחבר את שמו, בספרו שלפנינו
בדף ה הוא מגלה את שמו ושופך אור על סיבת העלמת  שמו.

ו, קכז, קכב-קל; צב דף, 22 ס"מ,
פגעי עש בחלקן גולשות לטקסט, כריכה ...

מחיר פתיחה: $150
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סט שלם לקוטי הלכות למרן הח"ח בחייו "מוגה".

את חיבורו זה חיבר מרנא החפץ חיים  כמו פירוש הרי"ף על מסכתות בתלמוד
שעליהם לא חיבר הרי"ף

זמנים נזיקין- פיעטרקוב תר"ע-1910

קודשים ח"א ווארשא תרנ"ט -1899

קודשים ח"ב ונשים פיעטרקוב תרס"ו -1906

מס' נדה בשער נפרד -פיעטרקוה תרפ"ב.

בפורזץ (מנותק) רישום "מוגה" ...

מחיר פתיחה: $300

180

נדיר! תפלת עדת ישרון, פאריס תר"ך | 1960

תפלת עדת ישרון כמנהג אשכנז, נעתקה ללשון צרפת ע"י אלכסנדר בן ברוך
קרעהאנש.

מהדורה נדירה, אינה רשומה ביבליוגרפית.
תרגום לצרפתית עמוד לצד עמוד.

בסופו פרקי אבות עם תרגום באותו פורמט בשער נפרד.
כ-400 דף. 

מספר דפים ראשונים רופפים, כתמים
כריכת עור נאה בלויה בקצותיה.

...

מחיר פתיחה: $90

181

תוספת לחתימה אוסף אוטוגרפים וחתימות - מאת משה אריה בר-יודא. ת"א
תשי"ד | 1954.

צילומי חתימות ופיענוחיהם לצד הוספת ותולדות, הקדמה נחמדה על המחבר בראש
החיבור מלווה בצילמים.

ל"ד עמ', 20 [1] עמ'. נייר כרומו. כריכה רכה מעט מנותקת.

מצב. 

מחיר פתיחה: $70
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מהדו"ר היחיד בחיי המחבר. כרתי ופלתי. אלטונא, תקכ"ג | 1763

מאת הגאון רבי יהונתן אייבשיץ, רבה של אה"ו ומהפוסקים האחרונים הנודעים ביותר,
בשער נכתב "טפחתי ורביתי זה חמישים שנה ערך אשר אני יושב על כסא הוראה,

ראיתי מעשה ונתעורר הלכה".
הספר נכתב בצורה של צמד "כרתי" - "כל פסקי הדינים הנאמרים מפי ראשונים
ואחרונים ומה שהעלה עיוני אם לחדש ואם להכריע". ו"פלתי"- "כל הפלפולים ...

מחיר פתיחה: $150

183

דלאלה אלחאירין - ספר מורה נבוכים להרמב"ם המקור הערבי. ירושלים תרצ"א |
.1931

ספר מורה נבוכים להרמב"ם המקור הערבי, בצרוף חלופי נוסחאות מפתחות וקטעים
מכתב ידו של הרמב"ם.  הוצאת החוקר החשוב שלמה מונק. 

 מאחורי השער תאריך מוקדם מהמודפס על כריכת המעטפת 1929 מקום הדפוס
פלסטין ...

מחיר פתיחה: $50

184

נדיר מהדורה יחידה- מאת אפרים משה פיננער. ברלין, תקצ"א | 1831

קצור תלמוד ירושלמי ובבלי בלשון הקדש ובלשון אשכנזי, מאת אפרים משה פיננער.
ברלין, תקצ"א 1831

המחבר נודע בתוכניתו להדפיס את הש"ס כולו בתרגום לגרמנית, לצורך כך הוציא
מהחת"ס הסכמה למסכת ברכות, והשתמש בה ברמיה על אף שהחת"ס חזר בו

מהסכמתו.

בהקדמתו לספרו זה כותב פיננער, כי ספרו זה חובר לנסיון, קודם העתקת כל התלמוד
תוכניתו ...

מחיר פתיחה: $100

185

תורת משה, ממרן החתם סופר, בכריכת עור מפוארת, וויען תרס"ו | 1906

ממרן מאור מהגולה החתם סופר, על סדר הפרשיות ומעט דרושים. מהדורה שניה עם
הוספות ותיקונים על המהדורה הראשונה. 

חותמת בעלות: "מרדכי דושינסקי פרעסבורג"

...

מחיר פתיחה: $90



186

חב"ד. סידור סדר התפלה - סידור האר"י - ווארשא תרמ"ו | 1886. 

סידור סדר התפלה  חלק ראשון על פי נוסח האר"י כולל כונת ענייני ציצית ותפילין
תפלה וק"ש.. מיוסד עפ"י כונת האר"י ז"ל מכ"ק אדמו"ר הגדול הגאון... מרנא ורבנא
שניאור זלמן נבג"מ זי"ע. רי"ל ע"י הרב שמריהו שניאורסאהן ב"ר ברוך שמואל ב"ר

חיים אברהם בן אדמו"ר הזקן. מעוטר בהקדמה ...

מחיר פתיחה: $70

187

יזכור - בוך, קהילת טשיזשעווע - תל אביב, תשכ"א | 1961.

1206, עמ'.

מצב טוב מאוד.

מחיר פתיחה: $50

188

עותק רבי יונה באנדי, מהדורה ראשונה. בית לוי - זאלקווא, תצ"ב | 1733.

חידושי הלכות, לתרץ קשיות עצומות ולפרש המקומות ברש"י ובתוספות סתומות גם
פירש על אגדות נעלמות, מאת רבי לוי בן שלמה מברודי. 

הגאון רבי יונה משה בונדי [תקכ"ח-תקס"ו] נולד בפראג, תלמיד הנודע ביהודה וכן
קיבל מבעל תשובה מאהבה. נישא במיינץ למרת בילא בת הגאון רבי נפתלי הירץ

שייאר ממינץ בעל 'תורי זהב', ...

מחיר פתיחה: $160

189

מהדורה יחידה. יכין ובעז וזרע רב - ליוורנו, תקמ"ב 1772.

שאלות ותשובות מאת האחים רבי צמח ורבי שמעון דוראן, בניו של רבי שלמה
"הרשב"ש" בן הרשב"ץ. בסופו ספר זרע רב, דרשות מאת רבי מסעוד בן גנון. כולל דף

הסכמות באיטלקית.

[7], קלג, דף.
דף השער עם חיזוק מאחור.
בלאי בשולי דפים ראשונים.

דף אחרון עם קרע ללא חסרון טקסט וקודמו עם חיסרון בטקסט
...

מחיר פתיחה: $70

190

כפות תמרים – זולקווא, תקצ"ג | 1833.

ספר כפות תמרים וספר שמות בארץ, מאת רבי משה אבן חביב,    

חתימת בדף הפורזץ "שמחה בונים במו"ה אליעזר ליטמאן סג"ל". "אליעזר ליטמאן
סג"ל".

[1], עו, דף.
כתמים.

הדבקה בדף השער, ובדף אחרון.
מצב טוב. 

מחיר פתיחה: $50



191

אוסף תקליטי פטיפון, עטיפה מקורית, - ניצני המוזיקה היהודית חסידית,
התקליטים שהגעגוע אליהם לא פוסק:

מלוה מלכה - יעקב תלמוד.1. 
שירי יוסף - יוסל'ע רוזנבלאט.2. 
שבעה חזנים גדולים, תפלות נבחרות - יובל.3. 
ברכות והודאות - יוסל'ע רוזנבלאט.4. 
לכבוד יום טוב - בן ציון שנקר.5. 
תשובה - ר' יום טוב עהרליך.6. 
פתחו לי שערי צדק - ר' שלמה קרליבך.7. 
תורה - ר' ...8. 

מחיר פתיחה: $60

192

מהדורה נדירה! שערי ציון, רוסיה פולין תק"ס | 1800 (?)

הוא ספר תיקונים, הנהגות ותפילות על פי הקבלה מחולק לשבעה שערים, חיברו רבי
נתן נטע הנובר במאה השבע עשרה. 

בהקדמה לספר זה [במהדורות אחרות ] מופיע כי למד קבלה מפי הרב חיים הכהן
מארם צובא, תלמידו המובהק של רבי חיים ויטאל.

לספר יש חלק רב בהכנסת תפילות ותחינות המבוססות על הקבלה אל תוך נוסח
התפילה האשכנזי.

כדגומאות ניתן למנות את נוסחי ...

מחיר פתיחה: $100

193

מאמר ברוך שעשה ניסים תרס"ד, בצירוף 2 דולר מידו הקדושה של הרבי - י' שבט
תנש"א - יום הבהיר,  ארבעים ואחת שנה לנשיאות.

קונטרס "מאמר ברוך שעשה ניסים תרס"ד", בהוצאת קה"ת בצירוף שני שטרות ע"ס 1
דולר ארה"ב כל אחד, נתקבלו ...

מחיר פתיחה: $700

194

מאמר ברוך שעשה ניסים תרס"ד, בצירוף 2 דולר מידו הקדושה של הרבי - י' שבט
תנש"א - יום הבהיר, ארבעים ואחת שנה לנשיאות.

קונטרס "מאמר ברוך שעשה ניסים תרס"ד", בהוצאת קה"ת בצירוף שני שטרות ע"ס 1
דולר ארה"ב כל אחד, נתקבלו כולם מידו הקדושה של הרבי. על גבי הקונטרס מבפנים

וכן על גבי כל שטר מופיע רישום בעט: "מיד כ"ק אדמו"ר שליט"א". השטרות עם
מספור רציף.

...

מחיר פתיחה: $700



195

קונטרס "י"א ניסן תש"נ" בצירוף דולר מידו הקדושה של הרבי - יום הבהיר תש"ן

לכבוד יום הבהיר י"א ניסן תש"נ – שנת הפ"ט להולדת הרבי, הורה הרבי להדפיס
בהוצאה מיוחדת קונטרס שיכלול את המאמר ד"ה "כי ישאלך בנך" שנאמר בשנת

תשל"ח והוגה בימים אלו ע"י הרבי, ע"מ לחלקו. נדפס בכריכה חגיגית בצבע תכלת
בוהק.

מוצאי יום חמישי אור לי"א ניסן תש"נ

בליל ...

מחיר פתיחה: $700

196

קונטרס "י"א ניסן – תש"נ", בצירוף דולר לצדקה, שהתקבל מידי הרבי
מליובאוויטש במעמד מיוחד.

קונטרס י"א ניסן – תש"נ שניתן מידי הרבי בצרוף דולר לצדקה. הוצאת קה"ת, ברוקלין
ני-יורק, תש"נ. "מאתיים שנה להולדת כ"ק אדמו"ר הצ"צ; ארבעים שנה לנשיאות כ"ק

אדמו"ר שליט"א". על הקונטרס וכן על הדולר נכתב: מיד כ"ק אדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $650

197

קונטרס "י"א ניסן תש"נ" בצירוף דולר מידו הקדושה של הרבי - יום הבהיר תש"ן

לכבוד יום הבהיר י"א ניסן תש"נ – שנת הפ"ט להולדת הרבי, הורה הרבי להדפיס
בהוצאה מיוחדת קונטרס שיכלול את המאמר ד"ה "כי ישאלך בנך" שנאמר בשנת

תשל"ח והוגה בימים אלו ע"י הרבי, ע"מ לחלקו. נדפס בכריכה חגיגית בצבע תכלת
בוהק.

...

מחיר פתיחה: $650

198

קונטרס חג הגאולה יב-יג תמוז תרפ"ח, בצירוף דולר שנתקבל מידו הקדושה של
הרבי - ט תמוז תש"נ.

קונטרס "חג הגאולה יב-יג תמוז, תרפ"ח" בהוצאת קה"ת תמוז תש"נ. בצירוף שטר
דולר ארה"ב, נתקבלו שניהם מידו הקדושה של הרבי.

על הקונטרס ועל הדולר רשום:  "מיד כ"ק אדמו"ר שליט"א".

...

מחיר פתיחה: $650

199

קונטרס "חג הגאולה יב-יג תמוז תרפ"ח" בצירוף הדולר שנתקבל מידו הקדושה
של הרבי - ט תמוז תש"נ

קונטרס "חג הגאולה יב-יג תמוז, תרפ"ח" בהוצאת קה"ת תמוז תש"נ. בצירוף שטר
דולר ארה"ב, נתקבלו שניהם מידו הקדושה של הרבי.

כריכה בהירה, מצב כללי טוב. על גבי כל אחד מהם רישום בעט: "מיד כ"ק אדמו"ר
שליט"א".

בסמיכות ...

מחיר פתיחה: $650



200

קונטרס חג הגאולה יב-יג תמוז תרפ"ח, בצירוף דולר שנתקבל מידו הקדושה של
הרבי - ט תמוז תש"נ.

קונטרס " חג הגאולה יב-יג תמוז, תרפ"ח" בהוצאת קה"ת תמוז תש"נ. בצירוף שטר
דולר ארה"ב, נתקבלו שניהם מידו הקדושה של הרבי.

על הקונטרס ועל הדולר רשום: " מיד כ"ק אדמו"ר שליט"א".

בסמיכות ...

מחיר פתיחה: $650

201

מיוחד. סגולה גדולה לכל הישועות. חוטים מגארטל טלית קטן של הרבי.

כרטיס נייר עטוף בלימינציה ובתוכו חוטים, שיירים מגארטל טלית קטן של הרבי אותו
חגר כמנהג האדמו"ר הזקן כדי לשמור על הציצית שלא יפגם שיעורו.

"קדושתו של הצדיק חודרת בכל עניניו גם במקום ובכלים שהשתמש בהם לצרכי
העבודה" (לקוטי שיחות ל"ב עמ' 25).

כרטיס קטן המיועד לנשיאה בכיס ...

מחיר פתיחה: $150

202

סגולה. הסכמתו הנדירה וברכת קדשו של הריי"צ מליובאוויטש. נועם אלימלך - ניו
יורק תש"ב | 1942.

 
נועם אלימלך מאת הרה"ק רבי אלימלך מליז'נסק זיע"א. ניו יורק, בהוצאת המו"ל רב

יהושע וואגשאהל, דפוס האחים שלזינגר, חלק מהשער נדפס בדיו אדומה.  

הספר מעוטר במכתב הסכמה של כ"ק אדמו"ר ...

מחיר פתיחה: $150

203

מטבע רבע דולר ארה"ב מידו הקדושה של הרבי

מטבע בערך נקוב על סך רבע דולר (קוורטר) ארה"ב, נתקבל מידיו הקדושות של
הרבי. מוטבע משנת 1986. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

204

מטבע רבע דולר ארה"ב מידו הקדושה של הרבי

מטבע בערך נקוב על סך רבע דולר (קוורטר) ארה"ב, נתקבל מידיו הקדושות של
הרבי. מוטבע משנת 1986. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180



205

מטבע רבע דולר ארה"ב מידו הקדושה של הרבי

מטבע בערך נקוב על סך רבע דולר (קוורטר) ארה"ב, נתקבל מידיו הקדושות של
הרבי. מוטבע משנת 1986. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

206

מטבע רבע דולר ארה"ב מידו הקדושה של הרבי

מטבע בערך נקוב על סך רבע דולר (קוורטר) ארה"ב, נתקבל מידיו הקדושות של
הרבי. מוטבע משנת 1986. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

207

מטבע רבע דולר ארה"ב מידו הקדושה של הרבי

מטבע בערך נקוב על סך רבע דולר (קוורטר) ארה"ב, נתקבל מידיו הקדושות של
הרבי. מוטבע משנת 1989. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

208

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי. מוטבע משנת
1981. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180



209

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי. מוטבע משנת
1986. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

210

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי. מוטבע משנת
1988. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180

211

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי. מוטבע משנת
1988. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות. 

מחיר פתיחה: $180

212

מטבע בערך 5 סנט מידיו הקדושות של הרבי

מטבע בערך נקוב של 5 סנט ארה"ב שניתן מידיו הקדושות של הרבי. מוטבע משנת
1989. מצב טוב.

מצורף אישור בכתב מאת המקבל הרב שאול שמעון דויטש.
מטבעות שחולקו ע"י הרבי נחשבות לנדירות במיוחד מכיוון שניתנו על ידו בעיקר

לילדים כדי לתנם לצדקה, בעיקר בהזדמנויות לא רשמיות.

מחיר פתיחה: $180



213

עם הדף הנדיר נדיר, ליקוטי אמרים תניא, מהדורת האב שעל פיה נדפסו כל
המהדורות עד היום - ווילנא תר"ס | 1900.

"מהדורת אב" של ספר התניא לאדמוה"ז רבי שניאור זלמן מלאדי. לקוטי אמרים, עם
אגרת התשובה ואגרת הקודש. "בתוצאה חדשה ומתקנת" - מהדורה זו הוגהה
לראשונה מזה שנים רבות ומהדורות רבות שקדמו לה, על פי כתבי יד שונים עם
תוספות והשלמות חשובות, אשר בעקבותיהם סמכו אדמו"רי חב"ד את ידיהם על

מהדורה ...

מחיר פתיחה: $120

214

הוספות ותיקונים בכתב יד קדשו של המחבר הגאון רבי שלמה זלמן ליפשיץ אב"ד
ווארשא, חמדת שלמה, מהדורה ראשונה תקצ"ו | 1836.

שאלות ותשובות בארבעה חלקי שולחן ערוך מאת הגאון הגדול רבי שלמה זלמן
ליפשיץ אב"ד ווארשא, שהתכתב עם גאוני דורו רבי עקיבא איגר רבי יעקב מליסא

ועוד.. 

עותק קדוש ומיוחד זה היה תחת יד המחבר ורשם בכתב יד קדשו 10 הערות בגליונות
הדפים, מהן, השמטות, השלמות, הוספות ותיקונים. הכל בכתב יד ...

מחיר פתיחה: $2,000

215

מהדורה ראשונה. דובר שלום, מאת האדמו"ר הראשון מבעלזא - פשמישל, תר"ע |
.1910

חידושי תורה ושיחות יקרים הנהגות ומעשיות, מאת האדמו"ר רבי שלום רוקח מייסד
שושלת בעלזא הידוע בכינויו ה'שר שלום'. "ונלווה אליו 'אהל יהושע' מאת בנו האדמו"ר

רבי יהושע מבעלזא זי"ע.

לפנינו ...

מחיר פתיחה: $100

216

הטור שנדפס בהסכמת סנגורן של ישראל רבי לוי יצחק מברדיטשוב,   אבן העזר,
עותק נאה. מעזיבוז תקפ"א | 1821. 

טור אבן העזר עם פרוש הב"ח, בית ישראל, דרישה ופרישה - דפוס רבי יוסף הכהן - 
המדפיס המפורסם מפולנאה. שהחזיק דפוס גם במעזיבוז. 

הדפסת הטור: בשנת תקע"א נדפס בפולנאה חלק חשן המשפט, ...

מחיר פתיחה: $200

217

החדושי הרשב"א שבו למד ולימד הרה"ק רבי יהודה גרינוואלד בעל הזכרון יהודה
אב"ד סאטמאר, חלקים א-ג – לעמבערג, תרל"א | 1871.

חדושי הרשב"א חלקים א' ב' ג' בכרך אחד, שער נפרד לכל חלק. 

בשער הראשון חתי"ק שלש פעמים!! ה"ק יודא גרינוואלד

ה"ה רבי יהודה גרינוואלד רבה של סאטמאר בעל זכרון יהודה. בשולי הספר הגהות
בכתב יד קדשו.

הגאון הצדיק רבי יהודה גרינוואלד ...

מחיר פתיחה: $200
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מהדורה ראשונה. חתימה חשובה. מאמר מרדכי, מאת רבי מרדכי כרמי
מקארפאנטראץ - ליוורנו תקמ"ד | 1784. 

 חיבור גדול וחשוב, חידושי דינים ופלפולים על שלחן ערוך אורח חיים, מאת הגאון רבי
מרדכי כרמי מקארפאנטראץ שבדרום צרפת,  נזכר פעמים רבות להלכה בספר משנה

ברורה וביאור הלכה.
הסכמת החיד"א: הספר מעוטר ...

מחיר פתיחה: $170

219

שולחן ערוך יורה דעה, עותק גאוני ארץ ישראל רבי שמואל העליר ורבי מאטי'ל
סלונימער - ווילנא, תר"מ | 1880.

שולחן ערוך יורה שעה חלק שני ווילנא תר"מ.

-לפי עדות צאצאיו של רבי מאטיל סלאנימער יורשי ספר זה, העותק הזה היה שייך
לרבי שמואל העליר רבה של צפת ולזקנם רבי מאטיל סלונימער מנהיג עדת חסידי

סלונים בעיה"ק טבריה. בדף המגן האחורי הערה בכ"י הגאון רבי שמואל העליר
ומעבר לדף הערה בכ"י רבי מאטיל סלונימער-

...

מחיר פתיחה: $200

220

החוט המשולש, חתימות רבי יחיאל נתן האלברשטאם ושני בניו ונכדו  שושלת
אדמו"רי ברדיוב נכדי רבי ברוך מגארליץ בנו של הרה"ק בעל הדברי חיים מצאנז.

משניות ווילנא תרע"ב | 1912.

משניות סדר מועד ווילנא תרע"ב, שהיה תח"י קדושים וטהורים בני משפחת
הלברשטאם אדמור"י בארדיוב. ראש וראשון,   בדף שער חתימתו וחותמתו של הרה"ק

רבי יחיאל נתן האלברשטאם בנו של רבי משה הלברשטאם מבארדיוב בן הרה"ק
רבי ברוך מגארליץ בנו של ...

מחיר פתיחה: $500

221

תשובות מעניינות וחשובות. מהדורה ראשונה שו"ת הרשב"ש, - ליוורנו, תק"ב |
 .1742

רישום בעלים.

שאלות ותשובות מאת רבי שלמה בן שמעון דוראן בנו של הרשב"ץ, מספרי ההלכה
החשובים והמקובלים.

הספר היה שנים רבות בכ"י עד שזה הגיע לידי רבי מלאכי הכהן, בעל 'יד מלאכי', והוא
נתן רשות לכל מי שרוצה להדפיסן. ...

מחיר פתיחה: $70
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מיוחס "ראש יוסף" על מסכת חולין מאת רבי יוסף תאומים בעל ה"פרי מגדים" -
קעניגסבערג, תרט"ז | 1856. עותק רבי יצחק דוב קאפעלמאן ר"י לוצרן.

שיטה ארוכה על מסכת חולין, מאת רבי יוסף ב"ר מאיר תאומים בעל "פרי מגדים".
נדפס על-פי הוצאת תקנ"ד, עם ההסכמה. נשמט החלק השני של "התנצלות המביא

לבית הדפוס" הראשון וחתימתו. 

מיוחס עותק הרב הגאון רבי יצחק דוב קאפעלמאן ראש ישיבת לוצרן ...

מחיר פתיחה: $150

223

מקודש! הגמרא בבא קמא של הרה"ק רבי משה אריה פריינד זצוק"ל גאב"ד עדה
החרדית וממאורי החסידות בירושלים.

מסכת בבא קמא מהדורת כיס שבו עמל רבי משה אריה פריינד בתורה. בדף הפורזץ
חותמתו. 

הגאון הקדוש רבי משה אריה פריינד (תרס"ד-תשנ"ו), גאב"ד "העדה החרדית"
בירושלים. נולד בהונגריה לאביו רבי ישראל פריינד, רבה של הוניאד, בנו של האדמו"ר

הגאון הקדוש רבי אברהם יהושע פריינד ...

מחיר פתיחה: $150

224

מקודש! הגמרא כתובות של הרה"ק רבי משה אריה פריינד זצוק"ל גאב"ד עדה
החרדית וממאורי החסידות בירושלים.

מסכת כתובות מהדורת כיס שבו עמל ביגיעה רבי משה אריה פריינד. בדף הפורזץ
חותמתו.

הגאון הקדוש רבי משה אריה פריינד (תרס"ד-תשנ"ו), גאב"ד "העדה החרדית"
בירושלים. נולד בהונגריה לאביו רבי ישראל פריינד, רבה של הוניאד, בנו ...

מחיר פתיחה: $150

225

שו"ת אמרי יושר  -עותק המחבר רבי מאיר אריק, ועותק והגהות תלמידו, רבי אריה
צבי פרומר, מקוזיגלוב. מונקאטש, תרע"ג | 1913.

שו"ת אמרי יושר, ב' חלקים , מרבי מאיר אריק,  
חותמת בשער ח"ב מאיר אריק אבד"ק טארנא, בראש העמוד נכתב זה הספר שייך

להרב חו"ב (חריף ובקיא) הגאון מאיר ראש הקהילה.
מהר"ם אריק, הפוסק המובהק של גאליציה, אחר פטירת המהרש"ם, ממנו נסמך

להוראה וממנו ירש את ...

מחיר פתיחה: $4,800
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פוסט אינקונבולה, נהר פישון - קושטאנטינה  רצ"ח | 1538
 דרושים לבאר קצת מאמרים מהתלמוד ופרשיות התורה

מאת רבי יצחק אבוהב (1433–1493; ה'קצ"ג - ה'רנ"ג), רב ומחבר שעסק בתלמוד
הבבלי, בהלכה, בקבלה ובפילוסופיה. מכוּנה "אחרון גאוני קסטיליה", כדי להבדילו

מרבי יצחק אבוהב מחבר ספר מנורת המאור.
הרב עמד בראשות ישיבה בעיר טולדו ...

מחיר פתיחה: $1,200

227

תפוחי זהב במשכיות כסף - עותק מפואר ומרשים היד החזקה לנשר
הגדול-אמסטרדם תס"ב-

לראשונה בבידספריט סט שלם במצב מושלם, שני כרכים בכריכת קלף נאה! על
אף ריבוי הדפים וכובד העותקים, הינם בשלמות בבחינת "כמסירתם" בשלמות

הדרם, ורימה ותולעה לא עלתה בהם.

משנה תורה הוא היד החזקה להנשר רבינו משה בר מימון עם השגות הרא"בד  ...

מחיר פתיחה: $2,000

228

סגולה לעשירות- שיירי מצת האפיקומן של האדמו"ר מטאהש זיע"א - תשע"ד

* סגולה לעשירות ולזיווג ככתוב 'מצפון זהב יאתה' כלומר מהאפיקומן הנקרא צפון
תבוא עשירות, וכן 'זהב' ר"ת ז'יווג ה'גון ב'קרוב" ( האדמו"ר מטאהש הגדש"פ עבודת

הלוי עמוד קעו).
* סגולה לבנים, "וצפונך תמלא בטנם" ("אמרי נועם" חלק ב' עמוד ז).

...
מחיר פתיחה: $200

229

מכתב מבית דין הספרדים והאשכנזים בעיה"ק טבריה, על החותם הרה"ק רבי
משה קלירעס ורבי יעקב חי זריהן. מתאריך כב אדר א תרצ"ב.

תעודת מינוי למשגיחים על ענייני כשרות התנורים לפסח, לפקח על כל מיני תקנות
שימצאו לתקן, ולשמע לכל הערות שיציעו עבור כשרות האפיה הלישה וכל המכשירים.
על החותם רבי משה קלירעס רבה הראשי האשכנזי של טבריה, רבי יעקב חי זריהן
(חתימה וחותמת)הרב הראשי הספרדי. רבי יעקב ועקנין מחכמי הספרדים בטבריה,

וכן ...

מחיר פתיחה: $220
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לא נדפס! מכתב מהמקובל רבי ברוך שלום אשלג בנו של "בעל הסולם" מכתב
קודש בעל תוכן רב ויקר ערך לקראת חנוכה כולו בכתב יד קודשו - חנוכה תשי"ז,

מנצ'סטר.

מכתב ארוך ביותר על אגרת אוויר, כולו בכתי"ק, ובחתימתו של האדמו"ר רבי ברוך
שלום אשלג, ...

מחיר פתיחה: $900

231

 נדיר! לא נראה במכירות!  מכתב בכתב יד קודשו של הרה"ק רבי יום טוב מנחם
רוטנברג אב"ד נאפקור קאליב בנו של מייסד שושלת קאסאן רבי יהוסף בעל הבני

שלשים.

מכתב קודש בכ"י על בלאנק רשמי, ברכת השנה: מתאריך "ערב יום כיפור תרצ"ב
גמר חתימה טובה ושנה טובה... אבוא בברכת הדיוט לברך אותך ואת ביתך

שתתברך ממעון הברכות בכל משאלות לבו לטובה..."

חתימת יד קודשו.

נספה באושוויץ עם שמונת בניו ...

מחיר פתיחה: $400

232

"ליראת שמים והתמדה בתורה" נדיר!  קוויטל בכתב יד קודשו של הרה"ק רבי יום
טוב מנחם רוטנברג אב"ד נאפקור קאליב הי"ד בנו של מייסד שושלת קאסאן רבי

יהוסף בעל הבני שלשים.

קוויטל בכ"י קודשו של הרה"ק רבי יום טוב מנחם רוטנברג אב"ד קאלוב ונאפקר בו
הוא מזכיר את עצמו וכל משפחתו לברכה והצלחה. בכותרת: "ב"ה קאלעב יע"א".

יום טוב מנחם בן שרה יטל לבה"א ולפרנסה בכבוד ...

מחיר פתיחה: $400
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הגהות למדניות ודף חידושים בכ"י. שולחן ערוך (מגיני ארץ) או"ח ח"ב לעמבערג
תרל"ג(?)

שולחן ערוך אורח חיים לעמבערג עם הגהות למדניות מאחד מחכמי הונגריה ודף מלא
חידושים בכתב יד בעניין הדלקת נרות חנוכה. מהספרים שהוא מצטט ניכר שהוא היה

מחכמי הונגריה. לא זהה שמו של הכותב.

כריכת עור מקורית.

קפח, מ, דף.

ללא שער

דפים ראשונים ואחרונים ומס' דפים נוספים עם בלאי.

מחיר פתיחה: $150

234

נדיר! עותק השרף מבריסק הגאון הקדוש רבי יהושע ליב דיסקין זצ"ל רבה של
ירושלים. ספר העיטור ח"ב  - ווילנא, תרל"ד | 1874. מהדורת הרב מאיר יונה

ברנצקי. 

'ספר העיטור' ח"ב מאת רבינו יצחק בן רבינו אבא מארי. מעוטר ב הסכמות הרה"ג רבי
יצחק אלחנן ספקטור מקובנא והרה"ג רבי רפאל יו"ט ליפמאן היילפערין מביאליסטאק.

...

מחיר פתיחה: $1,500

235

דפוס ראשון, בחיי המחבר. ספר סמיכת חכמים חלק שני -קדושה וברכה -
פרנקפורט, תס"ו | 1706. עותק מיוחס, הגהה חשובה.

סמיכת חכמים להרב המקובל הגדול מוהר"ר נפתלי כ"ץ זיע"א אב"ד פרנקפורט
דמיין.

הספר וכן מחברו הק' נודעים בשם "סמיכת חכמים", אך למעשה הסמיכת חכמים הוא
ההקדמה לספר, הספר נקרא "ברכת ה'" והוא כולל את שני החיבורים, הההקדמה - ...

מחיר פתיחה: $200



236

מכתב מעניין מהרה"ק רבי יהודא לייב אשלג - בעל הסולם, -ניכרת אהבתו
לתלמידו -ט"ו בשבט ת"ש.

מכתב ששלח בעל הסולם הרב הקדוש רבי יהודא לייב אשלג לאחד מתלמידיו.

בראשית דבריו מרמז כי להבנתו מטרת שאלת התלמיד, הינה לנכס לעצמו מכתב
מהרב, באמתלות שאלות השקפה שונות...

אנקדוטה מעניינת נכתבה בניצב לגוף המכתב, בה הרב לכאורה משתף את הנמען,
שנמנע לשדך את בתו עם אלמוני מחמת שאין לו פרנסה כדי לפרנס את בני בית..

...

מחיר פתיחה: $2,600

237

מכתב ארוך וחשוב מהרה"ק רבי אברהם יצחק קאהן האדמו"ר תולדות אהרן.
חיזוק והדרכה עם ציטוטים מתורת הבעש"ט ותלמידיו.

את מכתבו בחר האדמו"ר לפתוח בברכת שנה טובה וכוח"ט, בהמשך מפרש
האדמו"ר שהיה להבת אש בדבקותו בבורא, את הפסוק בתהילים " אין מילה בלשוני"

כי מרוב ההשתוקקות וגעגועין א"א להוציא זאת מכח אל הפועל וכו.."
...

מחיר פתיחה: $360

238

מכתב חשוב מאת הרה"ק רבי יהודה צבי ברנדוויין האדמו"ר מסטרטין חיזוק
בענייני עבודת השם.

 

מכתב חיזוק והדרכה בענייני עבודת השם,  "כי מלאכים בשמים לא חסר.. והאמונה
נכונה היא למעלה מן הדעת ולמעלה מן כל הרגשות כי הרגש ודעת הם ידיעה ולא

אמונה". גם מזכיר את הדפסת ספרו "הנני טרוד מאוד כי התחלנו כבר בהדפסת הזהר
החדש".

...

מחיר פתיחה: $200

239

נדיר ומיוחס. מכתב של הרה"צ ר' חנניה יום טוב ליפא טייטלבויים שליט"א אב"ד
זענטא בן הברך משה מסאטמאר זיע"א.

מכתב מתאריך ד' סליחות תשכ"ו, נשלח לאר ץ ישראל, ובו מבקש להזכירו על מקומות
הקדושים ומזכיר שמו "חנניא יום טוב ליפא בן פעסיל וז' רחל חנה שתמלא הריון טוב

ובנקל". 

...

מחיר פתיחה: $120



240

קבלה- עמוס ברישומים חשובים בשוליו!! אשל אברהם -מהדורה ראשונה- עם איור
האילן הקדוש. פיורדא תס"א 1701.

עניני קבלה ופירוש מאמרי הזהר הקדוש, מאת רבי מרדכי אשכנזי. 
מעוטר בהסכמות חשובות ביניהם ר’ דוד אופנהיים ורבי אברהם ברודא.

בהקדמתו כותב המחבר על החיוניות של עבודתו להשגת הבנה אמתית במכמני
הזוהר.

מלווה בטבלאות, ...

מחיר פתיחה: $300

241

שארית הפליטה. ש"ס מהדורת מינכן - היידלבערג תש"ט | 1949.

 הודפס ע"י ועד אגודת הרבנים באזור האמריקאי באשכנז בסיוע השלטון הצבאי
האמריקאי והג'וינט.

הש"ס הראשון שהודפס שלם אחר שנות הזעם!! נדפס ב600 עותקים בלבד.
שער צהוב ואותיות בדיו שחורה ואדומה, נערך ע"י האמן ג. ראזנקראנץ, בראשו בתי

כנסיות בציון שחמה מגיחה מעל ראשם, והפסוק- משעבוד לגאולה מאפלה לאור גדול.
בשולי העמוד, ...

מחיר פתיחה: $1,000

242

לולי תורתך שעשועי אז אבדתי בעניי! המסכתא הראשונה שנדפסו לאחר השואה!
מסכת קידושין - ועד ההצלה מינכן תש"ו | 1946.

"משעבוד לגאולה מאפלה לאור גדול, מסכת קדושין מן תלמוד בבלי... יצא לאור ע"
ועד אגודת הרבנים באזור האמריקאי באשכנז. בסיוע ועד ההצלה ע"י אגודת הרבנים

דארה"ב וקנדה מינכן - סט. אטיליען". נדפס בשנת תש"ו | 1946.
...

מחיר פתיחה: $150


